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SRB/BIH/MNE
Postovani,

zahvaljujemo vam se $to ste kupili nas proizvod. Molimo
vas da pre upotrebe paZzljivo procitate ,Uputstvo za
instalaciju, upotrebu i odrzavanje bojlera srednjih litraza”
kao i da ga sacuvate u slucaju bilo kakve nedoumice koju
vremenom moZete imati. Nepravilno koris¢enje, koje nije u
skladu sa ovim uputstvom, ucinice garanciju nevazecom.

NLD

Geachte klant,

Dank u voor de aankoop van ons product. Wij verzoeken
u vriendelijk om voor gebruik zorgvuldig de ‘Installatie-
Gebruiks, en onderhoudshandleiding voor middelgrote
boilers’ te lezen en deze te bewaren voor het geval u later
vragen heeft. Onjuist gebruik, dat niet in overeenstemming
is met deze handleiding, zal de garantie ongeldig maken

MKD
lMoynTyBaHM,

Bu 6narogapyme LITO CTe ro Kynuie HaWwmnoT Npou3Bos.
Be monume npes ynotpe6a BHUMATEHO A4A IO NpoynTaTe
,YNaTcTBOTO 30 MHCTANAUM]a, YNOTPE6A 1 OAPXKYBAH-E HA
aKyMynaymoHu 60jriepu co CpesHU INTPAXHn “, KaKo 1 A4a
ro coyyBaATe UCTOTO BO CJIyHaj HO GUSI0 KOKBU HEAOYMULM
KoM MOXe [a ce MojaBaT co Tek Ha BpeMe. HernpasuiHOTo
KopucTere, Koe He e BO CK/1a4 CO 0BA yrnaTcTBo, Ke ja
HaAnpaBy rapaHumjaTa.

SLO
Spostovani,

hvala za nakup nasega izdelka. Prosimo, da pred uporabo
pozorno preberete “Navodila za namestitev, uporabo in
vzdrzZevanje kotlov srednje zmogljivosti” in jih shranite,

¢e imate kakrsne koli dvome. Nepravilna uporaba, ki ni v
skladu s temi navodili, razveljavi garancijo.

ALB
TE NDERUAR,

Ju falenderohemi qé keni bleré prodhimin toné, ju
lutemi qé parapérdorimit, me kujdes lexoni udhe-
zimin pér instalimin, pérdorimindhe mirémbajtjen e
bojhlerit té litrazhit t&¢ mesém si dhe ta rueni né rast
té ndonjé dyshimi té cilin me kohé mund té keni.
Shfrytézimi jo i rregullét, i cili nuk éshté né harmoni
me kéto udhézime, do té béné garancionin té pa
vlefshém.

CZE
Vdzeny zdkaznik,

Dakujeme vdm za zakupenie nasho produktu.

Pred pouzitim si pozorne precitajte tento ndvod na
pouZitie a starostlivost o strednoobjemoveé ohrievace
vody “a uschovajte si ho pre pripadné pochybnosti,
ktoré méZete mat v buducnosti.

V pripade zneuZzitia, ktoré nie je v sulade s priruckou,
zanikd zaruka.

SVK
Vdzeny zdkaznik,

Dakujeme vdm za zakupenie nasho produktu. Pred pouZitim
si pozorne precitajte tento ndvod na pouZitie a starostlivost
o strednoobjemové ohrievace vody

“a uschovaijte si ho pre pripadné pochybnosti, ktoré méZete
mat v buducnosti.

V pripade zneuZitia, ktoré nie je v sulade s priruckou,
zanikd zdruka.

SADRZAJ

04 Tehnicko uputstvo

04 Montaza

04 Priklju¢enje na vodovodnu instalaciju
05 Priklju¢enje na elektricnu mrezu

05 Rukovanje, kontrola i odrzavanje bojlera
06 Postupak posle upotrebe

06 Ovlasceni servisi

INHOUD

07 Technische instructies

07 Installatie

07 Aansluiting op het waterleiding system

08 Aansluiting op het elektriciteiteitsnet

09 Gebroik, controle en onderhoud van de boiler
09 Procedure na gebruik

09 Geautoriseerde servicecentra

COOPXUHA

09 TexHU4Ko ynaTcTBO

09 MoHTaxa

09 lMpuknyyyBakse Ha BOAOBOAHATA MHCTanauuja

10 MMpuknydyBaHe Ha enekTpuyHaTa Mpexa

10 PakyBarbe, KOHTPONa U 0ApPXKyBare Ha 60jnepoT
11 TocTanka nocne ynotpe6a

11 OBnacTteHu cepBuUcH

SADRZAJ

11 Tehnicko navodilo

11 Namestitev

12 Povezava z vodovodno instalacio
12 Povezava z elektri€no energijo
13 Postopek po uporabi

PERMBAJTJA

13 Udhézimi tehnik

13 Montimi

13 Kugja né instalimin e ujit

15 Pérdorimi, kontrollimi dhe mirémbjatja bojlerit
15 Procedura pas perdorimit

OBSAH

15 Tehnic¢ké pokyny

15 Instalace

15 Pripojeni k privodu vody
16 Pripojeni k napajeni

17 Postup po pouziti

OBSAH

17 Tehnické pokyny

17 Instalacia

18 Prpojenie na privod vody

18 Prpojenie na zdroju napajania
19 Postup po pouziti



ENG
Dear Customer,

Thank you for buying our product. Before use,
please read carefully this Instruction Manual for
Installation Use and Care of Medium Volume Water
Heaters” and keep it for any doubt you may have in
future. In case of any misuse, not complying with the
Manual, the guarantee will become null and void.

PYC
YBaxxkaemble rocrnioga!

Cracu6o 3a nokynky Hawero usgenus. [oxanyicra,
nepes UCMob30BAHWEM BHUMATEIbHO MPOYTUTE
«PyKOBOACTBO M0 YCTAHOBKE, 9KCMyaTaLmum u
TexXHUYeCKoMy 0BCYXXMBAHMIO BOAOHArpeBaTesnei

cpefHero o6bemMa”, a TaKXe COXPAaHUTe ero Ha cay4yan

JIHO6bIX COMHEHWM, KOTOpPpble MOryT BO3HUKHYTb C

TeyeHueM BpeMeHU. HernpasuibHoe UCMob30BaHue, He
COOTBeTCTBYIOLee AAHHLIM UHCTPYKUMSIM, QHHYpYeT

rapaHTuto.

BGR
YBaxkaemu,

Bnarogapume Bu Ye Kynuxte HALUMSAT MPOAYKT.
Monume Bu npegm ynotTpe6ata BHUMATENHO

Aa npoyetete ,VIHCTPYKUMS 30 MHCTANMPAHE,
yrnoTpeba 1 NOAAPBXKKA HA CPEAHONUTPAXHITE
bownepn” KOKTO U A A 3aMasuTe 3a Cayyan 3a
KOaKBOTO M A 6110 He0pa3yMeHWe KOeTo Cries
HsIKoe BpeMe MoxeTe Aa umate. HerpasuiHo
ron3BaHe, KOETO He CbOTBETCTBA HA TA3MU
WHCTPYKUMS, Le HaMpaBu rapaHUMsTa Ha
HeBaIMAHA.

ROU
Apreciat,

V& multumim cd ati achizitionat produsul nostru. Va
rugdm sd cititi cu atentie ,Instructiunile de instalare,
utilizare si intretinere a incdlzitoarelor de apd de
capac:tate medie” inainte de utilizare si pastrat: -1in
cazul oricdror indoieli pe care le puteti avea in timp.
Utilizarea necorespunzdtoare, care nu este in con-
formitate cu aceste instructiuni, va invalida garantia.
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TEHNICKO UPUTSTVO

Elektriéni akumulacioni bojleri proizvedeni su za rad pod pritiskom vode iz vodovodne mreze. Aparat nije hamenjen za
upotrebu osobama (ukljucujuci i decu) sa smanjenim psihofizickim sposobnostima, osim ako iste nisu pod nadzorom osobe
koja odgovara za njihovu bezbednost, odnosno onim osobama koje nisu obucene za upotrebu aparata. Ne dozvoliti upotrebu
bojlera na neodgovarajuéi nacin, od strane dece. Ovaj aparat mogu da koriste deca uzrasta od 8 i viSe godina, kao i osobe
smanjene fizicke, senzorne, ili mentalne sposobnosti, ili nedostatak iskustva i znanja ako su dobili nadzor ili uputstva u vezi
sa upotrebom uredjaja na bezbedan nacin i ako razumeju opasnosti.

Izradeni su u skladu sa vazec¢im standardima i ispitani kod akreditovane ustanove, od koje poseduju odgovarajuéi atest.
Osnovne tehnicke karakteristike date su na nalepnici ,Tablica karakteristika”, zalepljenoj izmedu priklju¢nih cevi.

UPOZORENUJE: Elektri¢ni akumulacioni bojleri su zatvorenog tipa, predvideni za rad pod pritiskom iz vodovodne
mreze i prilikom montaze OBAVEZNA JE UGRADNJA SIGURNOSNOG VENTILA NA CEV ZA HLADNU VODU

A UPOZORENUJE: Deca ispod 8 godina ni u jednom slu¢aju ne smeju koristiti ureda;.

MONTAZA

Prikljucenje bojlera na vodovodnu i elektricnu mrezu prema datim Semama moze izvrsiti profesionalno osposobljeno lice sa
vazecim nacionalnim propisima za instalaciju (preduzetnicka radnja ili pravno lice) ili ovlaSceni servis. Bojleri se u¢vrsc¢uju
na zid pomocu dve kukice koje se postavljaju u tiplove postavljene u prethodno probusenje rupe na zidu, dubine minimum
90mm.. Tanke i slabe zidove potrebno je ojacati pre montaze bojlera. Ukoliko na zidu ve¢ postoji adapter od bojlera drugog
proizvodaca, bojler se moze okaciti na postojeci adapter.

UPOZORENJE: DemontaZza sklopa ,Nosac¢ bojlera-bojler” i njegova ponovna montaza, prilikom ugradnje kod
kupca, nije dozvoljena jer moze smanijiti nosivost ovog sklopa i bice tretirana od strane proizvodaca kao
nepravilna ugradnja.

Kazan je izolovan kvalitetnom poliuretanskom izolacijom, ¢ime je obezbedeno da se zagrejana voda odrzi duZe vremena u
toplom stanju. Emajlirani i inoks kazani su dodatno zasti¢eni od korozije ugradnjom magnezijumske anode. Topla voda iz
emajliranog i inoks kazana je fizioloki ispravna i moze se koristiti za pripremu hrane.

Prostorija i mesto montaze bojlera, odnosno prostorija gde se montira bojler mora biti bezbedno po imovinu korisnika u
slucaju izlivanja vode iz bojlera ili servisnih intervencija. Obavezno mora postojati i sanitarni odvod izlivene vode iz bojlera
u kanalizaciju. Prostorija mora imati provetravanje radi vodene pare. Visoka koncentracija vodene pare u prostoriji moze
izazvati kratak spoj na ovom ili drugim elektri¢nim uredajima.

PRIKLJUCENJE NA VODOVODNU INSTALACIJU

Prilikom prikljuenja bojlera na vodovodnu mrezu treba imati u vidu da je dovod hladne vode na bojler obelezen plavom
rozetnom, a odvod tople vode crvenom rozetnom. Akumulacioni bojler radi pod pritiskom (zatvoren sistem) i omogucéava
koris¢enje vode na vise mesta. Prilikom priklju¢enja bojlera na vodovodnu instalaciju potrebno je ugraditi adekvatnu bateriju
za mesanje, namenjenu za rad pod pritiskom.

UPOZORENJE: Na svaki bojler mora biti ugraden sigurnosni ventil, koji obezbeduje da pritisak u kazanu ne
prekoraci dozvoljenu vrednost.

* Sigurnosni ventil se isporucuje uz bojler.

Preporuka je da se sigurnosni ventil kontroliSe redovno na svakih 15 dana. Kod kontrole pomeranjem polugice ili odvrtanjem
navrtke (zavisno od tipa ventila) omogucava se isticanje vode iz povratnog sigurnosnog ventila, $to je znak da je ispravan.
Nepovratni ventil sprecava praznjenje kazana u slucaju pada pritiska u vodovodnoj mrezi.

Pre priklju¢enja bojlera na elektricnu mrezu treba ga napuniti vodom.

Pri punjenju otvoriti slavinu za toplu vodu. Bojler je pun kada na slavinu potekne topla voda. Kod koriS¢enja tople vode na vise
mesta preporucuje se da vodovi tople vode budu Sto kraci da bi toplotni gubici bili to maniji.

UPOZORENJE: U instalacijama gde je pritisak vode veci od 0.6 Mpa (6 bara), na dovodu hladne vode se mora

A ugraditi i redukcioni ventil. Za normalan rad bojlera neophodno je da minimalni pritisak vode u vodovodoj mrezi
bude 0,IMPa. Pre ugradnje bojlera obavezno izmeriti pritisak u vodovodnoj mrezi, kako bi se proverili i obezbedili
uslovi za pravilan rad bojlera. Sigurnosi ventil ¢e reagovati ukoliko pritisak vode u mrezi dostigne 0,7-0,8MPa
(7-8bara) maksimalno

A UPOZORENJE: Izmedu sigurnosnog ventila i bojlera ne sme se montirati nepovratni ventil jer bi se tada
onemogucilo delovanje sigurnosnog ventila.




Za pravilan rad sigurnosnog ventila potrebno je periodi¢no obavljati kontrole, odstranjivati vodeni kamenac i proveravati da
sigurnosni ventil nije blokiran.

Kapanje na sigurnosnom ventilu prilikom zagrevanja vode je moguca i o€ekivana pojava kao i talozenje kamenca, te se
zbog toga ne mogu prihvatiti kao opravdane osnove za reklamaciju u smislu kvara ili nedostatka na proizvodu i ne podlezu
garanciji.

Prilikom ugradnje bojlera i prikljuéenja na vodovodnu mrezu mora se koristiti novi komplet creva, odnosno stara i
veé koriSéena creva se ne smeju upotrebljavati.

A UPOZORENAJE: Cev za praznjenje sigurnosnog ventila mora biti otvorena prema atmosferi, okrenuta u smeru na
dole, i postavljena na mestu na kome ne moze da zamrzne.

PRIKLJUCENJE NA ELEKTRICNU MREZU

Uredjaj je fabricki povezan na Suko uti¢nicu. Pre povezivanja uredjaja na elektricnu mrezu, potrebno je: Proveriti da li napon
mreze odgovara vrednosti naznaenoj na nalepnici koja se nalazi na uredjaju. Proveriti da i je Suko uti¢nica sa uzemljenjem
i zastitom. Obezbediti zastitni prekida¢ od 30 mA. Instalirati zastitni prekida¢ od 16A sa otvorom izmedju kontakata 3mm.
Uzi€nica mora biti u skladu sa vaze¢im propisima.

A UPOZORENJE: Ako je kabl oSte¢en, mora ga zameniti ovlasc¢eno lice. Upotreba viSestrukih izlaznih uti¢nica,
produznih kablova ili adaptera je zabranjeno.

A UPOZORENUJE: Pre svake intervencije na elektricnom zagrejacu vode, obavezno je uredaj iskljuciti iz elektricne
mreze.

RUKOVANJE, KONTROLA | ODRZAVANJE BOJLERA

Pre nego $to pokrenete uredjaj, uverite se da je elektri¢na veza ispravna i da je uredjaj napunjen vodom. Uredjaj je opremljen
termostatom sa sigurnosnom zastitom kao $to je propisano vaze¢im standardima. Zastita reaguje u slu¢aju prekomernog
zagrevanja vode, tako §to automatski otvara strujno kolo grejaca. Resetovanje je ru¢no i potrebno je da ga uradi ovlas¢eno
lice. Efikasnost sigurnosnog ventila je veoma vazna kako bi se izbegao unutrasnji prekomerni pritisak u kazanu i osigurala
bezvedna upotreba uredjaja. Periodi¢no proveravati protok vode kratkim otvaranjem ru¢ne poluge. Tokom provere ocistiti i
ukloniti eventualni kamenac.

Za praznjenje elektricnog akumulacionog bojlera treba uraditi sledece:

- Iskljugiti bojler iz elektri¢ne mreze

- Zatvoriti ventil na dovodu hladne vode

- Otvoriti slavinu za toplu vodu

- Odvrnuti sigurnosni ventil koji je ugraden na dovod hladne vode i saekati da voda izade iz bojlera.

Potom se odviju vijci na prirubnici grejaca, izvadi se sklop prirubnice sa grejacem i odstrani se kamenac i ukoliko je potrebno
zameni Mg-anoda.

A UPOZORENJE: Neposredno pre koriS¢enja tople vode iz bojlera, obavezno iskljuciti napajanje iz elektricne mreze.

Ukoliko se koriste hemijska sredstva za rastvaranje kamenca, ona ne smeju doci u dodir sa Mg-anodom (anoda se izvadi).
Posle CiS¢enja, kazan se ispira i ponovo puni vodom.

Mg anode itd.), uredaj se ne sme ukljucivati sve dok termostat, provodnici i druge elektro komponente nisu u
potpunosti suvi.

ﬁ UPOZORENJE: Posle intervencija na bojleru (zamena grejaca, ¢iS¢enje grejaca, zamena i kontrole istroSenosti

POSTUPAK POSLE UPOTREBE

Akumulacioni bojleri i ambalaza su izradeni od materijala koji se recikliraju. Reciklazom materijala smanjujemo

otpad i potrebu za proizvodnjom osnovnih materijala (na primer metala) koja zahteva ogromne energije i

uzrokuije ispuste Stetnih materija. Reciklaznim postupcima smanjujemo potro$nju prirodnih resursa jer otpadne

delove od plastike i metala ponovo vracamo u razli¢ite proizvodne procese. Nakon upotrebe zabranjeno je

odlagati akumulacione bojlere kao nerazvrstan komunalni otpad. Pre odlaganja na otpad, obavezno razdvojiti

plasticne, gumene i elektronske elemente od metalnih, klasifikovati ih i odlagati za reciklazu ili za komunalni | N
otpad prema vazecim lokalnim propisima grada/opstine. Obavezno odvojeno sakupljanje otpadne opreme i

upravljanje otpadom je jedini nacin koji obezbeduje ispunjenost uslova zastite Zivotne sredine.
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0VLA$C::ENI SERVISI ,METALAC BOJLER" D.0.0. GORNJI MILANOVAC
OVLASCENI SERVIS ,METALAC BOJLER" D.0.0. ZA SRBIJU

1. ARANDELOVAC; 34300; TERZA GREJANJE TR; Tanaska Rajica BB; 034/724-388; 064/643-7104
2. BAJINA BASTA; 31250; DUNISIJEVIC; Dusana Visic¢a 2; 031/861-359; 063/640-891

3. BEOGRAD; Banovo Brdo; 11000; JOKO; Pastroviceva 4; 011/355-2374; 063/649-489

4. BEOGRAD; Novi Beograd; 11070; MAGNIFICO; Vajara Zivojina Lukica 58; 011/228-1222; 063/847-0536
5. BEOGRAD; Zvezdara; 11050; GREEN SERVICE; Prvomajska 37; 011/289-5291; 064/612-6317

6. BOR; 19210; TERZIC ELEKTRO; Dorda Vajferta 7; 030/458-785; 063/117-9030

7. BOR; 19210; SERVIS MIKI DAMP; 3. Oktobar 6; 030/458-000; 062/443-036

8. CACAK; 32000; DMG ELEKTRO; Stevana Prvovencanog 49; 032/332-507; 060/558-69-33

9. CUPRIJA; 35230; VUCKO-ELEKTRONIK; Dobojska 23; 035/847-6376; 063/476-376

10. DESPOTOVAC; 35213; FRIGO CENTAR; Nikole Pasica 7; 035/613-688; 063/624-792

11. GORNJI MILANOVAC; 32300; DRAGICEVIC; Kursulina 22; 032/717-850; 060/611-70-80

12. IVANJICA; 32250; VODOTEHNA; Dubrava bb; 063/685-834

13. JUNKOVAC; 11562; STARCA SZR; Junkovac 310; 063/337-308

14. KIKINDA; 23300; ELEKTROSERVIS ISAKOV SZR; Bure Danici¢a 49; 065/601-70-60

15. KNJAZEVAC; 19350; GAGI SERVIS; Trgoviste bb; 063/808-9332

16. KRAGUJEVAC; 34000; MISIC PROFESIONAL; Brace Miladinov 33; 034/370-471; 065/360-13-03
17. KRAGUJEVAC; 34000; VODOPROM SERVIS; Vojvode putnika 39; 034/501-550; 064/185-3745
18. KRALJEVO; 36103; RADE KONCAR; Radni&ki Bataljon 23; 036/375-151; 063/443-510

19. KRNJEVO; 11319; ELEKTRO SERVIS RAKIC; Velimira Gajica 20; 026/821-297; 063/826-7835

20. KRU$EVAC; 37000; COOL ELECTRO; Kralja Petra Prvog 105; 037/454-647; 069/445-46-47

21. KRUSEVAC; 37000; ELMOS PROMET; Dusanova 96; 037/352-3966; 064/898-1114

22. LESKOVAC; 16000; BELA TEHNIKA-BUBI; Dragana Petrovic¢a Stoleta 8; 016/260-412; 063/822-0929
23. LOZNICA; 15300; MANOJLOVIC; Bosanska 13; 015/897-027; 064/195-9509

24. LOZNICA; 15300; UNIVERZAL; Vojvode Putnika 7; 015/873-692; 064/856-8206

25. LJIG; 14240; ZTR ATP VASKE; Hadzi Ruvimova 2; 014/344-5662; 064/657-6500

26. MLADENOVAC; 11400; ELEKTROGAMA; Milivoja Blaznavca 5; 011/822-4745; 063/254-884

27. NEGOTIN; 19300; PN SERVIS; Stefanije Mihajlovié 19; 019/549-645; 064/002-3700

28. NIS; 18000; INTERKVARC; Vinaverova 4; 018/513-273; 062/274-080

29. NIS: 18000; MAJSTOR U KUCI; Somborska 19; 018/272-055; 063/845-8443

30. NIS; 18000; SVETLOST; Kovanlugka 26; 018/595-185; 063/462-943

31. NOVI PAZAR; 36300; SERVIS DULOVIC; Stane Bacanina 15; 020/331-857; 060/602-12-66

32. NOVI SAD; 21000; NS ELEKTRO; Marodiceva 9; 021/530-631; 064/114-3145

33. OBRENOVAC; 11500; ELEKTROLUKS; Kralja Aleksandra | 34a; 011/872-2997; 063/289-262

34. ODZACI; 25250; ELEKTROSERVIS BRANE ELEKTRO; Vojvode Migica 9; 025/574-6567; 060/574-6567
35. PIROT; 18300; FRIGOMONT; Nikole Pasi¢a 138; 010/311-758; 063/825-7729

36. POZAREVAC; 12000; SERVIS ELEF; Vojvode Milenka 15; 012/550-053; 063/241-839

37. PRESEVO; 17523; ELEKTROTEHNIKA; A. Kradnica 53; 063/816-0265; 060/153-1572

38. PRIJEPOLJE; 31300; DELTA FRIGO; Novovaro$ka 3; 033/714-773; 064/231-7115

39. PROKUPLJE; 18400; AMOR; 29. Novembra 11; 027/323-850; 064/207-6600

40. RASKA; 36350; H20-MONT; Cetvrta nova 2; 065/545-5456

41. SMEDEREVO; 11300; ELEKTRO DIPOL S; Oslobodenja 66; 026/621-035; 066/231-035

42. SOMBOR; 25000; VIDAKOVIC ELEKTRO; Maksima Gorkog 58; 025/442-192; 063/624-600

43. SRBOBRAN; 21480; ELEKTROSERVIS PEPA; Miladina Jocica 18; 021/735-772; 063/544-822
44. SREMSKA MITROVICA; 22000; FRIGO SERVIS; Sremski Front 73; 022/632-670; 063/776-9270
45. STARA PAZOVA; 22300; CMELIK-FRIGO SERVIS; Kralja Petra | 25; 022/315-065; 063/814-1797
46. SUBOTICA; 24000; B SERVIS; Doza Perda 19a; 024/555-475; 060/555-4750

47. SVILAJINAC; 35210; DUTA ZTR; Dimitrija Kati¢a bb; 035/311-720; 063/607-023

48. SABAC; 15000; SERVIS | TRGOVINA MIJAILOVIC 015; Prote Smiljani¢a 2; 015/341-361; 064/408-8015
49. TUTIN; 36320; BELLATEHNA; Mese Selimovica bb; 065/969-66-06

50. VALJEVO; 14000; ASKOVIC; Jakova Nenadovica 20; 014/230-049; 063/815-4767

51. VRANJE; 17500; ELEKTRONIK VR; Vladimira Tasi¢a Bosnjaka 28; 060/742-3642

52. VRSAC; 26300; BEOSERVIS; Svetozara Mileti¢a 84; 013/282-41-26

53. ZAJECAR; 19000; BATA BOZA; Hajduk Veljkova 15; 019/420-855; 064/121-7626

54. ZRENJANIN; 23000; ELEKTRO SERVIS IGNJATOV; 4. Jul 1; 023/525-100; 069/271-1205

OVLASCENI SERVIS ,,METALAC BOJLER" D.0.0. ZA BOSNU | HERCEGOVINU

1. SARAJEVO; 71000; PERASPERA D.0.0; Zagrebacka 4c; 033/222-234; 033/223-345

2. BANJA LUKA; 78000; PRERADOVIC SZR; Oplenacka 2; 051/280-500; 065/689-505

3. BIHAC; 77000; ELEKTRONIK D.0.0; Trg Slobode 8; 037/222-626; 061/370-411

4. BIJELJINA; 76300; ZTR ELEKTRO SERVIS; Dimitrija Tucovi¢a 160; 055/420-900; 065/517-553
5. BILECA; 89230; SZR MICO; Kralja Petra Oslobodioca bb; 059/370-241; 065/904-109

6. BRCKO; 76010; PUKANOVIC SZR; Rajsa Dz. Causevi¢a 8; 049/215-384; 065/529-798

7. CAZIN; 77220; SZTR BORAC; 505-ta Viteska; 063/914-099

8. GORA?[JE; 73206; TEHNIKA d.0.0; Mravinjac bb; 038/822-222; 061/156-046

9. GRADACAC; 76250; ELEKTROSERVIS HIDO; H.K.Gradas¢evi¢ br.110; 035/821-210; 061/103-900
10. GRADACAC; 76250; BAKALUK; Sviracka bb; 035/819-415; 035/821-975

11. TOMISLAVGRAD; 80240; JURCOMM; B.KRALJA TOMISLAVA bb; 063/135-333

12. JELAH-TESANJ; 74264; EURO ELEKTRO; Brace Kotori¢a bb; 032/663-653; 061/736-536

13. MOSTAR; 88000; TEHNIKA PAM; Akademika Ivana Zovke br.10; 036/320-644; 063/314-994
14. PRIJEDOR; 79101; M-ELEKTRO; Omladinski put 9; 065/676-039

15. ROGATICA; 73220; ELEKTROMEHANIKA SZR; Srpske sloge bb; 058/416-444; 068/341-135
16. TRAVNIK; 72270; OR EL-MEK; Krndija br. 4; 061/426-990

17. TREBINJE; 89000; TERMOMONT; Tini S 105; 059/270-870; 065/541-449

18. TUZLA; 75000; EUROLINE; Stupine B7; 035/276-228; 061/101-717

19. ZENICA; 72000; ELEKTROSERVIS; Huseina Kulenoviéa br. 23a; 032/407-706; 061/781-797

OVLASCENI SERVIS ,,METALAC BOJLER" D.0.0. ZA CRNU GORU
1. PODGORICA; 81000; FRIGOELEKTRO; SKOJ-a 9; 020/268-891; 067/223-433

2. BAR; 85000; ELEKTRO SERVIS TOMBA; Tomba bb; 069/385-998; 069/331-153

3. BERANE; 84300; S.Z.R. FRIGO SISTEM; Naselje Luzac bb; 051/245-307; 069/085-791

4. BIJELO POLJE; 84000; S.Z.R. FRIGOELEKTRO; Trova 51; 050/431-091; 069/031-660

5. HERCEG NOVI; 85340; KOMPRESOR; Njego$eva 83; 031/323-503; 067/205-000

6. KOLASIN; 81210; M.G. ELEKTROSERVIS; Breze 3; 020/864-120; 069/026-545

7. KOTOR; 85332; BAJ SERVIS; Préanj 173; 032/337-173; 069/044-622

8. NIKSIC; 81400; ELEKTROSERVIS-NIKCEVIC-ELNIK; Karadordeva 22; 040/213-042; 069/047-507

9. PLJEVLJA; 84210; DOO LACO ELEKTRO; Rado$evac 48; 052/321-644; 069/085-112

10. ULCINJ; 85360; ELEKTROSERVIS BIJELE TEHNIKE; Boska Strugara bb; 030/412-220; 069/034-546
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TECHNISCHE INSTRUCTIES

De elektrische accumulatieboilers zijn ontworpen om te werken onder druk van het water uit het waterleidingnet. Het apparaat
is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met erminderde psychische of fysieke vermogens, tenzij
nder toezicht van personen die verantwoordelijk zijn voor hun veiligheid, of personen die niet bekwaam zijn in het gebruik
van het apparaat. Het gebruik van de boilers door kinderen moet op onjuiste wijze worden voorkomen. Dit apparaat kan
worden gebruikt wordend door kinderen van 8 jaar of ouder, evenals door personen met verminderde fysieke, sensorische of
mentale capaciteiten, of gebrek aan ervaring en kennis, mits ze onder toezicht staan of instructies hebben gekregen over het
veilig gebruik van het apparaat en de gevaren begrijpen. Ze zijn vervaardigd in overeenstemming met geldende normen en
getest door geaccrediteerde instellingen, waarbij ze de juiste certificering hebben. De belangrijkste technische kenmerken
worden gegeven.

voor gebruik onder druk van het water uit het waterleidingnet. Bij installatie is HET VERPLICHT

it WAARSCHUWING: De elektrische accumulatieboilers zijn van het gesloten type en zijn bedoeld
OM EEN VEILIGHEIDSVENTIEL OP DE KOUDEWATERLEIDING TE INSTALLEREN

A WAARSCHUWING: Kinderen jonger dan 8 jaar mogen de toestel onder geen enkele omstandigheid
gebruiken.

INSTALLATIE

Het aansluiten van de boiler op de waterleiding en het elektriciteitsnet volgens de gegeven schema'’s kan worden uitgevoerd
door een professioneel gekwalificeerd persoon in overeenstemming met de geldende nationale voorschriften voor installatie
of door een geautoriseerd servicecentrum. De boilers worden aan de muur bevestigd met behulp van twee haken die in
deuvels worden geplaatst die in voorgeboorde gaten in de muur zijn geplaatst, minimale diepte 90 mm. Dunne zwakke muren
moeten worden versterkt voordat de boiler wordt gemonteerd. Als er al een adapter op de muur zit van een boiler van een
ander merk, kan de boiler aan deze bestaande adapter worden gehangen.

installatie bij de koper is niet toegestaan, omdat dit de draagkracht van deze eenheid kan verminderen en zal

it WAARSCHUWING: Het demonteren en opnieuw monteren van de “Boiler-Boilerdrager” montageeenheid bij
worden beschouwd als onjuiste installatie door de fabrikant

De tank is geisoleerd met hoogwaardige polyurethaanisolatie, waardoor het verwarmde water langer warm blijft. De
geémailleerde en roestvrijstalen tanks zijn extra beschermd tegen corrosie door de installatie van een magnesium anode.
Het warme water uit de geémailleerde en roestvrijstalen tanks s fysiologisch veilig en kan worden gebruikt voor het bereiden
van voedsel. De ruimte en de locatie van de boilerinstallatie moeten veilig zijn voor het eigendom van de gebruiker in geval
van waterlekkage uit de boiler of service-interventies. Er moet een sanitaire afvoer zijn voor het afvoeren van gemorst water
uit de boiler naar het riool. De ruimte moet worden geventileerd vanwege waterdamp. Een hoge concentratie waterdamp in
de ruimte kan kortsluiting veroorzaken in dit of andere elektrische apparaten.

AANSLUITING OP HET WATERLEIDING SYSTEEM

Bij het aansluiten van de boiler op het waterleidingnet moet worden opgemerkt dat de toevoer van koud water naar de boiler
is is gemarkeerd met een blauwe markering, en de afvoer van warm water met een rode markering. De accumulatieboiler
werkt onder druk (gesloten systeem) en maakt het gebruik van water op meerdere plaatsen mogelijk. Bij het aansluiten van
de boiler op de waterleidinginstallatie moet een geschikte mengkraan worden geinstalleerd die geschikt is voor gebruik
onder druk.

WAARSCHUWING: Op elke boiler moet een veiligheidsventiel worden geinstalleerd, dat ervoor zorgt dat de
druk in de tank de toegestane waarde niet overschrijdt.

De veiligheidsklep wordt meegeleverd met de boiler. Het wordt aanbevolen om de veiligheidsklep regelmatig elke 15 dagen
te controleren. Bij de controle, door de hendel te bewegen

of de moer los te draaien (afhankelijk van het type klep), wordt het mogelijk gemaakt dat water uit de retourveiligheidsklep
stroomt wat een teken is dat deze goed functioneert. De terugslagklep voorkomt dat de tank leegloopt in geval van een
drukval in het waterleidingsysteem.

Voor het aansluiten van de boiler op het elektriciteitsnet moet deze eerst met water worden gevuld. Tijdens het vullen moet
de kraan voor warm water worden geopend. De boiler is vol wanneer er warm water uit de kraan stroomt. Bij gebruik van
warm water op meerdere plaatsen wordt aanbevolen om de leidingen voor warm water zo kort mogelijk te houden om
warmteverliezen te minimaliseren.



op de toevoerleiding van koud water worden geinstalleerd. Voor normale werking van de boiler is een minimale
waterdruk van 0,1 MPa in het waterleidingsysteem vereist. Voordat de boiler wordt gemonteerd, moet
de aterdruk in het waterleidingsysteem worden gemeten om te controleren en te zorgen voor de juiste
werkomstandig-heden van de boiler. De veiligheidsklep zal reageren als de waterdruk in het netwerk 0,8 MPa
(8 bar) bereikt.

AARSCHUWING: Tussen de veiligheidsklep en de boiler mag geen terugslagklep worden
geinstalleerd.

it WAARSCHUWING: In installaties waar de waterdruk hoger is dan 0,6 MPa (6 bar), moet een drukverlagingsklep

Voor een juiste werking van het veiligheidsventiel moeten regelmatig controles worden uitgevoerd, moet kalkaanslag worden
verwijderd en moet worden gecontroleerd of het veiligheidsventiel niet is geblokkeerd. Het lekken van het veiligheidsventiel
tijdens het verwarmen van water is een mogelijke en verwachte gebeurtenis, evenals kalkafzetting, en kan daarom niet
worden beschouwd als gerechtvaardige grond voor klachten met betrekking tot een defect of storing van het product, en
valt niet onder de garantie.

beneden gericht en op een plaats worden geplaatst waar deze niet kan bevriezen. Bij het monteren van
de boiler en het aansluiten op het watervoorzieningssysteem moet een nieuwe set leidingen worden
gebruikt; oude en reeds gebruikte leidingen mogen niet worden gebruikt.

f WAARSCHUWING: De afvoerleiding van het veiligheidsventiel moet open zijn naar de atmosfeer, naar

AANSLUITING OP HET ELEKTRICITEITSNET

Het apparaat is fabrieksmatig aangesloten op het stopcontact. Voordat u het apparaat op het elektriciteitsnet aansluit,
moet u het volgende doen: Controleer of de netspanning overeenkomt met de waarde die op de sticker op het apparaat
staat. Controleer of het stopcontact geaard en beveiligd is. Zorg voor een 30 mA-stroomonderbreker. Installeer een 16
A-beveiligingsschakelaar met een opening van 3 mm tussen de contacten. De kabel moet voldoen aan de geldende
voorschriften.

WAARSCHUWING: Als de kabel beschadigd is, moet deze door een bevoegd persoon worden vervangen. Het

A gebruik van meervoudige stopcontacten, verlengsnoeren of adapters is verboden.

WAARSCHUWING: Voorafgaand aan elke interventie aan de elektrische waterverwarmer, moet het apparaat
altijd worden losgekoppeld van het elektriciteitsnet.

Controleer voordat u het apparaat inschakelt of de elektrische aansluiting correct is en of het apparaat gevuld is met water.
Het apparaat is uitgerust met een thermostaat met veiligheidsvoorzieningen zoals voorgeschreven door de huidige normen.
De beveiliging reageert bij oververhitting van het water door het verwarmingscircuit automatisch te openen. De reset is
handmatig en moet worden uitgevoerd door een bevoegd persoon. De goede werking van het veiligheidsventiel is zeer
belangrijk om overdruk in de boiler te voorkomen en een veilig gebruik van het apparaat te garanderen. Controleer regelmatig
de waterstroom door de hendel kort te openen. Reinig en verwijder tijdens de controle eventuele kalkaanslag.

WAARSCHUWING: Voorafgaand aan elke interventie aan de elektrische waterverwarmer, moet het apparaat
verplicht worden losgekoppeld van het elektriciteitsnet.

Voor het legen van de elektrische accumulatieboiler moet het volgende worden gedaan:

- Schakel de boiler uit van het elektriciteitsnet.

- Sluit de klep van de koude watertoevoer af.

- Open de kraan voor warm water.

- Draai de veiligheidsklep op de toevoerleiding van koud water los en wacht tot het water uit de boiler stroomt.

WAARSCHUWING: Vlak voor het gebruik van warm water uit de boiler, is het verplicht om de stroomtoevoer
uit te schakelen van het elektriciteitsnet

Als chemische middelen worden gebruikt om kalk op te lossen, mogen deze niet in contact komen met de Mg-anode (de
anode wordt verwijderd). Na het reinigen wordt de tank gespoeld en opnieuw gevuld met water.

f WAARSCHUWING: Na onderhoud aan de boiler (vervanging van de verwarmingselement, reiniging van de

verwarmingselement, vervanging en controle van de versletenheid van de Mg-anode, enz.), mag het apparaat niet
worden ingeschakeld totdat de thermostaat, bedrading en andere elektrische componenten volledig droog zijn.




NA GEBRUIKSPROCEDURE

Accumulatieboilers en de verpakking zijn gemaakt van materialen die recyclebaar zijn. Door materialen te recyclen,
verminderenweafvalendebehoefteaandeproductievanprimairematerialen(zoalsmetalen),waarvoorenormehoeveel-

heden energie nodig zijn en die schadelijke stoffen veroorzaken. Met recyclageprocedures wordt het verbruik

van natuurlijke hulpbronnen verminderd, omdat plastic en metalen afvalonderdelen opnieuw worden ingezet

in verschillende productieprocessen. Na gebruik mogen accumulatieboilers niet worden weggegooid als
ongesorteerd huishoudelijk afval. Voordat ze worden weggegooid, moeten plastic, rubberen en elektronische

onderdelen worden gescheiden van de metalen, worden geclassificeerd en worden weggegooid voor recycling I
of als huishoudelijk afval volgens de geldende lokale voorschriften van de stad / gemeente. Verplicht gescheiden

nzameling van afgedankte apparatuur en afvalbeheer is de enige manier om te voldoen aan de
milieubeschermingsvoorwaarden.

GEAUTORISEERDE SERVICECENTRA
www.kabolaheaters.nl - info@kabola.nl + 31 347 320 030

TEXHUYKO YNIATCTBO m

EnekTpuyHWTE akymMynaumoHun 6ojnepun NpousBedeHn ce 3a paboTa nog NpUMTUCOK Ha BoJaTa of BOAOBOAHATa Mpexa.
AnapaToT He e HaMeHeT 3a ynoTpeba o[, CTpaHa Ha nuua (Bky4YyBajKku 1 AeLia) Co HaManeHn NCUXopu3nyKmM CNoCOBGHOCTH,
OCBEH ako UCTUTE He ce MO HaA30p Ha Nuua Kou ofroBapaat 3a HYBHaTa 6e36e4HOCT, OAHOCHO OHWE LA KoU He ce
o6y4yeHu 3a ynoTpeba Ha anapaToT. He Tpe6a fa ce fo3Bonv yrioTpeba Ha 6ojnepute Ha HECOOABETEH HauuWH, oA, CTpaHa
Ha feua. OBOj anapaT MOXe [a ro Kop1cTaT Aella Ha Bo3pacT of 8 1 NoBeKe rognHu, Kako v vua co HamaneHu dU3NUKHK,
CEH30PHM UM MEHTasIHU CMOCOBHOCTY, UM HELOCTUI Ha UCKYCTBO U 3Haekse, JOKOSIKY fo6Une Haa3op unm ynaTcTea BO
BpCKa co ynoTpe6aTa Ha ypeaoT Ha 6e36ep,eH HauMH 1 JOKOSIKY ja pa36mpaaT onacHocTa.

N3paboTeHn ce BO CKNag CO BaXKe€YKUTe CTaHZapAM M UCMUTaHW Kaj akpeauTupaHu YyCTaHOBM, Of, KOU nocepysaar
coopnBeTeH aTteCT.OCHOBHUTE TEXHWUYKM KapaKTEPUCTUKN JafeHu ce Ha HanenHuuaTa , Tabnuua co KapaKTepuCTUKK',
3aneneHa Mery NpuKyYHUTE LieBKU.

MPEAYNPEOYBAHE: EnekTpuyHUTE akyMynauMoHu 6ojrepu ce of 3aTBOPEH TuM, NpeABuUaeHU ce 3a paboTa
nop, NPUTUCOK Of BoAOBOAHATa Mpexa v npu moHTaxa 3AOO0/DKUTENHO E BIrPAOYBAHE HA CUTYPHOCEH
BEHTWT HA LLEBKATA 3A TAOHA BOJA.

A APEAYNPEAYBAHMSE: [leLa nomanu of 8 rognHU HU BO €feH Cly4Yaj He cMeaT fa ro KopucTaT ypegoT.

MOHTAXA

MpuknydyyBarke Ha 6ojnepoT Ha BOAOBOAHATA W eNeKTpuMYHaTa Mpexa Cropep LafeHuTe LWeMU MOXe fa W3BpLIn
npo¢decuoHanHoO 0CMOCOBEHO NNLLE CO BaXeUKWUTE HaLMOHaNHM NPONUCKY 3a MHCTanaumja unm oBnacTeH cepeuc. bojnepute
ce 3auBpCTyBaaT Ha SMAOT CO MOMOLL Ha [iBe KyKM KOW ce MoCcTaByBaaT BO LUTUMKM NMOCTaBEHWN BO MPETXOAHO U3AyMNyYeHn
OYMNKW Ha SUAOT, MUHMManHa gnadounHa og 90 MM. TeHKuUTe 1 cnabu sMpoBKM NOTPEBHO e Aa ce 3ajakHaT Npef MOoHTaxa
Ha 60jnepoT. [loKONKy Ha SUAOT BeKe NocTou agantep of 6ojnep of Apyr Npov3BoauTen, 60jnepoT MoXe [a ce 3aKauu
Ha MOCTOjHMOT aganTep.

MPEAYNPEOYBAHSE: [lemoHTa)ka Ha cknonoT “Hocau Ha 6ojnep-60jnep” U HeroBa NOBTOPHa MOHTaXxa,
npu BrpagyBatbe Kaj KynyBayoT, He e A,03BoJIeHa 61fejKku MoXke Aa ja Hamanu HOCMBOCTa Ha OBOj CKJ10M U Ke
6uae TpeTMpaHa of, CTpaHa Ha NPOU3BOAUTENOT KaKo HenpaBuiHa MOHTaXa.

KasaHoT e M3onMpaH co KBanuTeTHa MonuypeTaHcKa M3onauuja, co WTo e 06e36efeHo 3arpeaHaTa BoAa 4a Ce OfpPXMU
nofonro Bpeme Tonna. EMajnmpaHnTe U UHOKC KasaHWTe ce LOMOHUTENHO 3alTUTEHU 0 KOpoauja Co BrpagyBarbe Ha
MarHesuymcka aHoza. Tonnarta BoAa of eMajiupaH1oT U UHOKC Ka3aHOT € pU3MOSOLLIKM UCTIPaBHa U MOXE Aia Ce KOPUCTH
3a MOArOTOBKA Ha XpaHa.

MpocTopujaTa M MeCTOTO Ha MOHTa)ka 3a 60jepoT, OJHOCHO MpocTopuwjaTa Kage ce MOHTMpa 60jnepoT Mopa Aa
6nae 6es3benHa Mo MMOTOT Ha KOPUCHWMKOT, BO Clyyaj Ha M3neBarbe BOfla Of GOJNEpOT MIN CEPBUCHN MHTEPBEHLMM.
3af0MKNUTENHO MOpPa Aa MOCTOM U CaHWUTepeH OABOA Ha M3nveHaTa Bofa Of 60jepoT Bo KaHanusauuja. MpocTopujaTta
Mopa fja UMa NpoBeTpyBarse 3apaay BoAeHaTa napea. Bucoka KOHLeHTpaumja Ha BoAeHa napea Bo NpocTopujaTa Moxe
[a Npean3BuKa KPaToK Croj Ha OBOj MW APYTU eNeKTPUYH ypeau.

MPUKJTYYYBAHE HA BOAOBOAHATA MHCTAJIALIMJA

Mpw Npukny4yyBare Ha 60jnepoT Ha BOJOBOAHAaTa Mpexa Tpeba Aa ce MMa npefBua Aeka AOBOAOT Ha nafjHa Boda Ha
60jnepoT e obenexaH Co CMHa Po3eTHa, a OABOAOT Ha ToM/a BOAa CO LpBeHa po3eTHa. AKyMynauMoHMOT 6ojnep paboTu
nog, NPUTUCOK (3aTBOPEH CUCTEM) M OBO3MOXYBa KOpPUCTEeHe Ha BofaTa Ha moBexe MecTa. [Mpu npuknydyyBare Ha
60jnepoT Ha BOAOBOAHATA MHCTanauuja NnoTpe6HO e fa ce Brpaau ajekBaTHa 6aTtepuja 3a Mellare, HaMeHeTa 3a paboTa
nog, NPUTUCOK.

NPEAYNPEAYBAE: Ha cekoj 6ojnep Mmopa aa bvae BrpafieH curypHoceH BEHTWI, koj 06e3beayBa NpuUTUCOKOT BO
Ka3aHoT fa He ja HaaMVHe Ao3BorieHaTa BpeAHUOCT.

*B5e36eHOCHMOT BEHTUIT Ce ncropayysa co 60jnepoT.



Mpenopaka e CUrypHOCHUOT BEHTWN fia Ce KOHTPOoMpa pefoBHO Ha cekou 15 aeHa. Kaj KoHTponaTa co noMecTyBaHe Ha
nonyraTta Unu oABPTYBakbe Ha HaBpTKaTa (3aBWUCHO Of, TUMOT Ha BEHTU/OT) Ce OBO3MOXYBa UCTEKYBaH-e Ha BofaTa of,
NOBPATHUOT CUI'YPHOCEH BEHTU, LITO € 3HaK [ieKa e UCNpaBeH. HemoBpaTHWOT BEHTUN cripeyvyBa NpasHerbe Ha KasaHoT
BO CIlyyaj Ha Naf, Ha MPUTUCOKOT BO BOAOBOAHATa Mpexa.

Mpep NpuknydyBaHeTo Ha GojNepoT Ha eneKkTpUYHaTa Mpexa, UCTUOT Tpeba Aa ce HamnomnHW co Boga. MNpu NonHeHeTo
Tpe6a fa ce OTBOPM CnaBuHaTa 3a Tonna Boga. bojnepoT e nonH kora Ha crnaBuHaTa Ke noTeue Tonna Bopa. Kora ce
KOpUCTY TonnaTa Bofa Ha MoBeKe MecTa, ce npernopayyBa BOLOBOAHUTE LIEBKU 3a ToMa BoAa Aa 61AaT LWTO NOKpaTKy 3a
TOM/OTHUTE 3ary6u Aa 6uaat LWTo NoMasnu.

NPEAYMPEAYBAHGE: Bo MHCTanauuute Kage MpPUTUCOKOT Ha BogaTta e noronem of 0,6 Mpa (6 6apa),
Ha [OBOAOT Ha NnajHa Bofa Mopa Aa ce Brpagu v pepykuuMoHeH BeHTWUN. 3a HopManHa paboTa Ha 6ojnepoT
HEONXoAHO € MUHUMAHNOT NPUTUCOK Ha BOAATa BO BOAOBOAHaTa Mpexa Aa 6uae 0,1 Mpa. MNpea MoHTMparse
Ha 60jnepoT 3a40/HKUTENHO Aa Ce U3Mepu NPUTUCOKOT BO BOJOBOAHATa MpeXa, 3a fa ce nposepaT u o6e3begat
yCNoBU 3a nNpaBwnHa paéoTta Ha 60jnepoT. CUrypHOCHUOT BEHTUI Ke pearunpa [oKOKY NMPUTUCOKOT Ha BoJaTta BO
Mpexata gocturHe 0,8 Mpa (8 6apu) makcumarHo.

MNPEAYNPEAOYBAHSE: Momery CUrypHOCHUOT BEHTUN U 60jnepoT HE CMee Aa Ce MOHTUPA HeMnoBpaTeH BEHTUN
30LUTO Taka 61 ce OHEBO3MOXMIIO AeNyBaHeTO Ha CUTYPHOCHWUOT BEHTU.

3a NpaBuHO paboTerse Ha CUryPHOCHWOT BEHTUM MOTPEGHO € MEPUOAMYHO La Ce BpLIaT KOHTPONM, Aa Ce OTCTpaHyBa
6UropoT 1 Aa ce NPoBepyBa Aanu CUrYPHOCHWUOT BEHTUI € GIIOKUPaH.

KanereTo Ha CUrypHOCHMOT BEHTUN 32 BpeMe Ha rpeer-eTo Ha BogaTta € MOXHA W oYeKyBaHa nojasa, Kako 1 Tanoxere
Ha ckanaTta, 1 3aToa He MOXe Aa ce npudaTh Kako onpasaaHa OCHOBA 3a Xasnba BO CMUCa Ha Heycnex unu AedekT Ha
NMPOU3BOLOT U HE MOAMEXAT Ha rapaHuyja.

MNMpu MoHTaXka Ha 60jnepoT M NPUKIYyJYyBake Ha BOAOBOAHATa MpeXa Mopa fia Ce KOPUCTU HOB KOMMET LipeBa,
OfJHOCHO CTapUTe U BeKe KOPUCTEHH LipeBa He CMeaT fia ce ynoTpe6yBaar.

MPEAYNPEAYBAMSE: LleBkaTa 3a npasHere Ha CUIFYPHOCHWOT BEHTMN Mopa Ada 6uae oTBOpeHa npema
aTMocdepaTa, CBpTEHa Hafosy U NoCTaBeHa Ha MeCTO Ha Koe He MOXe Aa 3amMp3He.

MPUKINTYYYBAKE HA ENIEKTPUYHATA MPEXA

YpepoT e habpuruky noBp3aH co wrekep. [pes aa ro noBp3eTe ypeLoT CO eNeKTpuyHaTa Mpexa, noTpe6Ho e aa: MposepeTe
[lanu HarMoHOT Ha MpexaTa oAroBapa Ha BpeIHOCTa 03HaueHa Ha HanenHuLaTa LWTo ce Haora Ha ypepoT. MNposepeTe aanu
LUITEKepOT e 3a3eMjeH U 3alwTuTteH. O6e3beneTe NpekunHyBay og 30 mA. ViHcTanupajTe 3aWwTUTeH NpekuHyBay of 16A co
OTBOP 04, 3 MM romery KoHTakTuTe. KabenckuoT CHom Mopa Aa 61ae BO COrMacHOCT CO BaXKeUKUTe Nponucu.

NMPEOYNPEAYBAMSE: [Jokonky kabenoT e owTeTeH, Mopa Aa ro 3aMeHW OBfacTeHo nuue. Ynotpe6ata Ha
NnoBeKe LUTEKePU, NPOAOIKHM Kabnn unu agantepu e 3abpaHeTa.

MPEAYNPEOYBAMSE: lNpef cekoja MHTEPBEHLMja Ha eNeKTPUYHMOT 3arpeBay Ha BOAA, 3aJ0SIKUTENTHO e ypeaoT
[a Ce UCKNy4n o enekTpuyHaTta Mpexa.

lMpepn fa ro ctapTyBaTte anapaTtoT, NpoBepeTe Aanu eNeKTPUYHOTO NoBpP3yBaHse e NPaBuIIHO M Jasnu anapaToT e HarnonHeT
co BoAa. AnapaTtoT e onpeMeH Co TepMOoCTaT Co 6e36eHOCHa 3aLUTUTa Kako LUTO e MPOMULLIAHO CO BaXKeUyKnTe cTaHgapau.
3alTunTaTa pearvpa BO Ciyyaj Ha NMPeKyMepHO 3arpeBarbe Ha BofaTa, CoO aBTOMAaTCKO OTBOPaH-e Ha KOJIoTO Ha rpejayor.
PeceTupareTo e pa4yHo 1 Mopa Aia ro U3BpLUK OBNacTeHo nuue. EpmkacHocTa Ha 6€36e4HOCHNOT BEHTUST € MHOTY BaXXHa
3a fja ce n3berHe BHaTpeLLEH NpeKyMepeH NPUTUCOK BO 60jnepoT U Aa ce o6e3bean 6e36edHa ynoTpeba Ha anapaToT.
MepuoanyHo NpoBepyBajTe ro NPOTOKOT Ha BOAa CO KPaTKO OTBOpar-e Ha payHaTa payka. 3a BpemMe Ha nposepkara,
ncymcTeTe ro n OTCTpaHeTe ro 6GUropoT.

MNPEAYMNPEAOYBAHME: Mpep cekoja MHTEpBeHUMja Ha eNeKTPUYHMOT 3arpeBay Ha BOAa, 3a[0/DKUTENHO €
yPenoT Aa ce UCKIyYMn Of, enekTpuyHaTa Mpexa.

3a npasHere Ha eNeKTPUYHUOT aKyMyNnaLMoHeH 6ojnep Tpe6Ga fa ce HanNpaBu CNefHOTO:

- [a ce ucknyuu 60jnepoT Of, eneKkTpuyHaTa Mpexa

- [la ce 3aTBOpPM BEHTWUNOT Ha JOBOAOT Ha NafHa Boga

- [la ce oTBOpM CnaBuHaTa 3a Tonsa Boaa

- [la ce ofBPTY CUr'yPHOCHUOT BEHTWI KOj € BrpaZieH Ha JOBOAOT Ha flafiHa BOAA U Aa Ce Nnodeka BofaTa Aa Uctede of, 60jnepor.

MoToa 3aBpTKMTe Ha MpMPYGHULATa Ha rpejayoT ce oABPTYBaaT, CKIIOMNOT Ha MpUpy6HULIAaTa Co rpejayoT ce OTCTpaHyBa U1
ce OTCTpaHyBa BapOBHUKOT U, ako e NMoTpe6Ho, ja 3ameHyBa Mg-aHoparta.
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MNPEAYNPEAYBAHE: HenocpegHo npep KOPUCTEHETO Ha TonnaTta Boga of 60jnepoT, 3af0/MKUTENHO Aa ce
MCKIy4¥ HamnojyBareTO O eNleKTpuyHaTa Mpexa.

JlokonKy ce kopucTaT XeMUCKW CpefcTBa 3a pacTBapake Ha 6urop, TMe He cMeaT fa AojaaTt Bo gonup co Mg-aHogaTa
(aHopaTa ce Bagm). [Mocne UncTereTo, Ka3aHOT ce MakHe U MOBTOPHO Ce MOJSIHU CO BoAa.

MPEAYNPEOYBAMSE: MNocne nHTepBeHUMja Ha 60jnepoT (3amMeHa Ha rpejay, YACTEHE Ha rpejayvoT, 3aMeHa u
KOHTpOsa Ha UcTpolleHocTa Ha Mg aHofaTa v Cn.), ypeAoT He CMee fia ce BKyJyBa ce [ofeKa TepMoCcTaToT,
NPOBOAHULMTE U APYTUTE ENEKTPO KOMMOHEHTU He Ce BO MOTMOSHOCT CYBU.

MOCTANKA NOCJIE YNOTPEBA

AKyMmynaumoHuTe 6ojnepn n ambanaxarta ce u3paboTeHu of MaTepujanu kou ce peuumknupaaTt. Co
peuuknaxa Ha MaTtepujanute ro HamanyBame OTMafoT M noTpebaTta 3a MPOU3BOACTBO Ha OCHOBHM
mMaTepujanu (Ha npumep MeTanu) 3a Kou e noTpeGHa OrpoMHa eHepruja v Npeav3BUKyBa UCMYCTU Ha
WTeTHN MaTepun. Co peumKnaKHUTe NocTanku ce Hamanysa NoTpoLlyBaykaTta Ha NPUPOAHU Pecypcu
6uAaejkn oTnagHUTe AeNoBW Of MiacTUKa U MeTan MOBTOPHO MM Bpakame BO PasfiIyHU MPOU3BOAHM
npouecu. Mocne ynotpeGaTta 3a6paHeTo e Aa ce ofaraaTt akyMynaunoHuTe 60jnepu Kako HepasBpCTeH
KOMyHaneH otnag. MNpep ofnarareTo BO 0TNaf, 3a[l0/KUTENHO Aa ce pa3fBojaT NIacTUYHUTE, r'YMEHNUTe I
N eNEeKTPOHCKUTE eNleMeHTV Of, MeTanHuTe, Aa ce knacuduumpaaTn opfaraat 3a peuyknaxa uim 3a
KOMyHaneH oTnaf, cropep, BaXKeukuTe NIOKanHW MpomnucKu Ha rpapoT/ onwTuHaTta. 3afomKUTeNHOTO

OBJIACTEH CEPBUC KYKYHELU AOOEJ Pasme Manecku 39, Ctpyra
P.C.MakepoHwuja 046/780-003 / e-mail: magacin@kukunes.com.mk

TEHNICNO NAVODILO

Elektri¢ni akumulacijski grelniki vode so izdelani za delo pod pritiskom vode iz vodovodnega omrezja. Naprava ni namenjena
za uporabo osebam (tudi otrokom) z zmanj$animi psihofizi¢nimi sposobnostmi, razen ¢e jih ne nadzira oseba, ki je odgovorna
za njihovo varnost, oziroma ni namenjena osebam, ki niso izurjene za njeno uporabo. Nujno je potrebno poskrbeti za to, da
se otrokom ne dovoli uporaba grelnika vode na neustrezen nacin. Osnovne tehni¢ne lastnosti so predstavljenje na nalepki
»Tablica Lastnosti«, ki se nahaja med priklju¢nimi cevmi.

OPOZORILO: Elektriéni akumulacijski grelniki vode so zaprtega tipa, namenjeni za uporabo pod s pritiskom iz
vodovodnega omrezja in med namestitvijo je OBVEZNA VGRADNJA VARNOSTNEGA VENTILA NA CEVI HLADNE
VODE

A OPOZORILO: Naprave v nobenem primeru ne smejo uporabljati otroci, mlajsi od 8 let.

NAMESTITEV

Prikljuitev kotla na vodovodno in elektri€no omrezje po danih shemah lahko opravi strokovno usposobljen oseba z veljavnimi
nacionalnimi predpisi o namestitvi (podjetniska trgovina ali pravna oseba) ali pooblascen servisni center. Kotli pritrdite na
steno z dva kavlja, ki sta namesc¢ena v moznike, names¢ene v predhodno izvrtane luknje na steni, minimalne globine 90
mmTanke in $ibke stene je treba okrepiti pred namestitvijo kotla. Ce Ze na steni obstaja adapter iz kotla drugega proizvajalca,
kotel lahko obesite na obstojeci adapter.

A OPOZORILO: Med demontazo sklopa “Drzalo kotla-kotla” in njegovo ponovno sestavo med namestitev pri stranki,
ni dovoljena, ker lahko zmanjsa nosilnost tega sklopa in volje proizvajalec obravnava kot nepravilno namestitev.

Kotel je izoliran s kakovostno poliuretansko izolacijo, ki zagotavlja, da ogrevana voda traja dlje vreme v toplem stanju.
Emajlirani in nerjavni kotli so dodatno zasciteni pred korozijo z vgradnjo magnezija anoda. Vro€a voda iz emajliranih kotlov in
kotlov iz nerjavecega jekla je fizioloSko pravilna in se lahko uporablja za pripravo hrane.

Kotlovnica in kraj namestitve, to je prostor, kjer je names§cen kotel mora biti varen za posest uporabnika v primeru razlitja
vode iz kotla ali storitvenih posegov. Vsekakor razlit mora tudi sanitarni odtok voda iz kotla v kanalizacijo. Soba mora imeti
prezracevanje za vodo pare. Visoka koncentracija vodne pare v prostoru lahko povzroci kratek stik to ali druge elektri¢ne
naprave.
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POVEZAVA Z VODOVODNO INSTALACIJO

Pri prikljucitvi kotla na vodovodno omrezZje je treba upostevati, da je dovod hladne vode v kotel oznac¢en modra rozeta in
rdeca rozeta za odtekanje tople vode. Grelnik vode za shranjevanje deluje pod pritiskom (zaprt sistem) in omogoc¢a uporabo
vode na ve¢ mestih. Pri prikljucitvi kotla na vodovodno napeljavo potrebno je namestiti ustrezno mesalno baterijo, namenjeno
za delo pod pritiskom.

A OPOZORILO: Na vsak kotel morate namestiti varnostni ventil, ki zagotavlja, da tlak v kotlu ne preseze dovoljene
vrednosti

* Varnostni ventil je priloZzen grelniku vode.

Priporogljivo je, da varnostni ventil redno preverjate vsakih 15 dni. Pri krmiljenju s premikanjem rocice oz odvijanje matice
(odvisno od vrste ventila) omogoca odtekanje vode iz protipovratnega varnostnega ventila, ki je znak, da je pravilen.
Nepovratni ventil preprecuje praznjenje kotla v primeru padca tlaka v vodovodnem omrezju.

Pred prikljucitvijo kotla na elektricno omrezje ga je treba napolniti z vodo.

Pri punjenju otvoriti slavinu za toplu vodu. Bojler je pun kada na slavinu potekne topla voda. Kod kori§¢enja tople vode na vise
mesta preporucuje se da vodovi tople vode budu $to kraci da bi toplotni gubici bili $to maniji.

OPOZORILO: V napravah, kjer je vodni tlak visji od 0,6 MPa (6 barov), mora biti dovod hladne vode opremljen tudi

A z redukcijski ventil. Za normalno delovanje kotla je potrebno, da je minimalni tlak vode v vodovodnem omrezju 0,1
MPa. Prej namestitev kotlov mora meriti tlak v vodovodnem omrezju, da se preveri in zagotovijo pogoji za pravilno
delovanje kotla. Varnostni ventil se bo odzval, ¢e tlak vode v omreZju doseze najve¢ 0,8 MPa (8 bar).

OPOZORILO: Med varnostnim ventilom in kotlom ne smete namestiti nepovratnega ventila, saj bi to preprecilo
delovanje varnostnega ventila.

Za pravilno delovanje varnostnega ventila je treba ob¢asno opravljati preglede, odstranjevati vodni kamen in to preveriti
varnostni ventil ni blokiran.
Kapljanje po varnostnem ventilu med segrevanjem vode je mozen in pric¢akovan pojav ter odlaganje vodnega kamna in zato

jih ni mogoce sprejeti kot upravicene razloge za pritozbo v zvezi z napako ali napako na izdelku in zanjo ne veljajo garancijo.
Pri names¢anju kotla in prikljucitvi na vodovodno omreZje je treba uporabiti nov komplet cevi, torej ne smemo uporabljati
starih in Ze rabljenih cevi.

OPOZORILO: Izpustna cev varnostnega ventila mora biti odprta v ozracje, obrnjena navzdol, in ga postavite na
mesto, kjer ne more zmrzniti.

POVEZAVA Z ELEKTRIENO ENERGIJO

Naprava je tovarnisko priklju¢ena na vtiénico. Preden napravo prikljucite na elektricno omrezje, je potrebno: Preverite,
ali napetost omrezja ustreza vrednosti, navedeni na nalepki na napravi. Preverite, ali je vti€nica ozemljena in zas¢itena.
Zagotovite 30 mA odklopnik. Namestite 16A zas¢itno stikalo s 3 mm odprtino med kontakti. Prikljucni kabel mora biti v skladu
z veljavnimi predpisi.

OPOZORILO: Ce je kabel poskodovan, ga mora zamenjati pooblaséena oseba. Uporaba veé vticnic,
/ i \ podaljskov ali adapterjev je prepovedana.

/\ OPOZORILO: Pred vsakim posegom na elektri¢ni grelnik vode je potrebno napravo odklopiti iz elektricnega
® \ omrezja.

RAVNANJE, NADZOR IN VZDRZEVANJE KOTLOV

Pred zagonom naprave se prepricajte, da je elektriéna prikljucitev pravilna in da je naprava napolnjena z vodo. Naprava je
opremljena s termostatom z varnostno zasc¢ito, kot je predpisano v veljavnih standardih. Zas¢ita se v primeru prekomernega
segrevanja vode odzove tako, da samodejno odpre grelni krog. Ponastavitev je rocna in jo mora izvesti pooblas¢ena oseba.
Ucinkovitost varnostnega ventila je zelo pomembna za preprecevanje notranjega previsokega tlaka v kotlu in za zagotovitev
varne uporabe naprave. Obc¢asno preverjajte pretok vode s kratkim odpiranjem rocice. Med preverjanjem ocistite in odstranite
morebitni vodni kamen.

/l\ OPOZORILO: Pred vsakim posegom v elektri¢ni grelnik vode obvezno namestite napravo odklopite iz
® \ elektricnega omrezja.

Zaistinamen izvedite enkrat meseéno toplotna dezinfekcija kotla z nastavitvijo delovnega termostata na najvisjo temperaturo.
Ce zelite izprazniti elektriéni shranjevalni kotel, naredite naslednje:

- Odklopite kotel iz omrezja

- Zaprite ventil za dovod hladne vode

- Odprite pipo za toplo vodo

- Odvijte varnostni ventil, names¢en na dovodu hladne vode in pocCakajte, da voda priteCe iz kotla.
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Nato odvijte vijake na prirobnici grelca, odstranite sklop prirobnice z grelcem in odstranite lestvico in po potrebi zamenjajte
Mg-anodo.

A OPOZORILO: Neposredno pred uporabo tople vode iz kotla obvezno odklopite napajanje iz elektricnega omrezja.

Ce uporabljate kemi¢na sredstva za odstranjevanje vodnega kamna, ne smejo priti v stik z anodo Mg -anoda) vzemite ven).
Po ¢iscenju se kotel spere in napolni z vodo.

A OPOZORILO: Po posegih na kotlu (zamenjava grelnikov, ¢iS€enje grelnikov, zamenjava in nadzor obrabe Mg anode
itd.), naprave ne smete vklopiti, dokler se termostat, Zice in druge elektricne komponente popolnoma ne posusijo.

POSTOPEK PO UPORABI

Skladis¢ni kotli in embalaza so izdelani iz recikliranih materialov. Z recikliranjem materialov zmanjSamo

koli¢ino odpadkov in potrebo po proizvodnji osnovnih materialov (na primer kovin), ki jih potrebujejo ogromno

energije in povzroca spros¢anje Skodljivih snovi. S postopki recikliranja zmanjSujemo porabonaravnih virov, ker

odpadne dele iz plastike in kovine vracamo v razli¢ne proizvodne obrate procesi. Po uporabi je prepovedano

zavrecCi grelnike vode za shranjevanje kot nerazvr§€en pripomocek odpadki. Preden odstranite odpadke, ne

pozabite lociti plasti¢nih, gumijastih in elektronskih elementov kovine, jih razvrstite in odstranite za recikliranje

ali komunalne odpadke v skladu z veljavnimi lokalnimi predpisi mesto/ ob¢ina. Edino obvezno lo¢eno zbiranje I
odpadne opreme in ravnanje z odpadki nacin, ki zagotavlja izpolnjevanje okoljsko varstvenih pogojev.

UDHEZIMET TEKNIKE m

Bojlerét akumulues elektrik jané prodhuar pér puné nén presionin-shtypjen e ujit nga rrjeti ujésjellésit. Aparati nuk éshté
i dedikuar pér pérdorim té personave (pérshir edhe fémijét me afétési psiko-fizike té zvogluar pérveqé nése ata nuk jané
nén mbikqyrjen té personave qé pérgjigjen pér sigurimin e tyre gjegjésisht atyre personave té cilét nuk jané té aftésuar pér
pérdorimin e aparatit. Most € lejohet pérdorimi i bojlerit né mnyrén jo adekuate, nga ana e fémijéve. Jané ndértuar né harmoni
me standardet né fugi dhe testuar tek institucionet e akredituara nga i cili posedojné atestin adekuat. Karakteristikat bazike
teknike jané dhéné né tiketén “Tabela Karakteristikave", e ngjitur né mes gypave kygés.

KUJDES: Ngrohésit elektriké té ujit t¢ magazinimit jané t€ njé lloji t&€ mbyllur, té projektuar pér t€ vepruar nén
presionin e sistemit t& furnizimit me ujé! rrjeti dhe gjaté instalimit ESHTE E DETYRUESHME TE INSTALOHET NJE
VALVULE SIGURIE NE TUBIN E UJIT TE FTOHTE

A KUJDES: Fémijét nén 8 vje¢ nuk duhet ta pérdorin pajisjen né asnjé rrethané.

MONTIMI

Né rrjetin elektrik dhe té ujésjellésit, bojleri akumulues mund t'a kyq vetém person ii pregaditur profesionalisht. Bojleri
pérforcohet né mur me dy grepa gé vendosen né kunja té vendosura né vrima té para-shpuara né mur, thellési minimale 90
mm. Muret e dobta dhe té holla duhet té pérforcohen para se t&€ montohet bojleri.

A Demontimi “Bartési bojler-bojler” dhe montimi i srishém it & njejtit me rastin e rregullimit tek blerési, nuk éshté e
lejuar sepse mund té zvogloj bartjen dhe do té trajtohet nga ana prodhuesit si rregullim jo i rregullét.

Kazani éshté iizoluar me izolim poliuteran kualitativ me ka éshté siguruar qé ujii ngrohur té& géndroj njé kohé té gjaté né gjendje
té ngrohét. Kazani inox dhe emaijlur jané t& mbrojtur nga korozioni apo ndryshku té rregulluar me anoden magneziume. Uji
ngrohet nga kazani emajluar dhe inox fiziologjikisht i pastér dhe mund té shfrutézohet pér pregaditjen e ushqimit

Hapsir dhe vend ii montimit té bojlerit, gjegjésisht lokali ku montohet bojler, duhet té jeté i siguruar
sipas pronésisé sé shfrytézuesit, né rast té dhénjes sé& ujit nga bojleri dhe intervenimeve té servisit.
Patjetér duhet té egzistoj kazani sanitary pér ujin e derdhur nga bojleri né kanalizim. Lokali duhet té kété ajrosje pér shkak té
avullit, koncentrimi i avullit né local, mund té shkaktoj lidhje té shkurt né té apo né stabilimentet tjera elektrike.

KYQJA NE INSTALIMIN E UJESJELLESIT

Me rastine kygjes s€ bojlerit né rrjetin e ujésjellésit duhet té kihet parasysh qé sjellési i ujit ftohet né bojler &shté i shénuar me
shkronjén e kaltérté, ndérsa prurési i ujit t& ngrohét shénohet mé shénjén e kuge. Bojleri akumulue punon nénshtypje (sistemi
mbyllur) dhe mundéson shfrytézimin e ujit né shumé vende. Me rastin e kygjes sé bojlerit né instalimin e ujésjellésit duhet t&
ndértohet baterija pér pér-zierje e dedikur pér puné nénpresion.

Pér té udhéhequr ujin gé pikon nga valvula e sigurisé né kanal, dripping mund té shmanget duke instaluar njé depozité
zgjerimi me njé véllim 3 litra pér tubin e inletit t& kazanit (treguar né figurén 1). P&r funksionimin e duhur té valvulés sé sigurisé,
éshté e nevojshme té kryhen periodikisht kontrollet, Descale dhe kontrolloni se valvula e sigurisé nuk éshté e bllokuar.

Para kygjes sé bojlerit né rrjetin elektrik duhet t€ mbushet me ujé. Para mbushjes dyhet hapur daljen pér ujé té& ngrohét.
Bojleri éshté ploté kur né dajle del uji ngrohét. Tek shfrytézimi ujit ngrohét né shumé vende rekomandohet gé prursit e ujit
ngrohét té jené sa mé tékurtér gé humbjet e nxehtésis té jené sa mé té vogla. 13
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*Valvula e sigurisé furnizohet me ngrohés uiji.
Rekomandohet gé linjat e ujit t& ngrohté t& mbahen sa mé té shkurtra qé té jeté e mundur pér té mbajtur sa mé té ulét

Rekomandohet g€ valvula e sigurisé té kontrollohet rregullisht ¢do 15 dité. N€ rastin e kontrollit duke I€vizur levén ose
duke zhbéré Arrat (né varési té llojit té valvulés) lejojné qé uji té largohet nga valvula e kontrollit, gjé gé éshté njé shenjé
se éshté né rregull.

Valvula e kontrollit pengon kazanin té zbrazet né rast té rénies sé presionit né rrjetin e furnizimit me ujé.

KUJDES: Né instalimet ku presioni i ujit éshté mé i larté se 0.6 MPa (6 bar), furnizimi me ujé té ftohté gjithashtu

& duhet té pajiset me valvula e zvogélimit. Pér funksionimin normal té€ bojlerit, &shté e nevojshme qé presioni mini-
mal i ujit né rrjetin e furnizimit me ujé té jeté 0.1 MPa. Mé paré instalimi i bojlerit duhet t&€ masé presionin né rrjetin
e furnizimit me ujé, né ményré gé té kontrollojé dhe sigurojé kushtet pér funksionimin e duhur té bojlerit. Valvula
e sigurisé do té reagojé nése presioni i ujit né rrjet arrin maksimumin 0.8 MPa (8 bar)

KUJDES: Né mes té ventilit sigurue dhe bojlerit nuk guxon té montohet ventili jo kthyes, sepse atéheré do té
pamundésohet veprimi i ventilit sigurues.

Pér funksionimin e duhur té valvulés sé siguris€, éshté e nevojshme té kryhen periodikisht kontrollet, Descale dhe kontrol-
loni se valvula e sigurisé nuk éshté e bllokuar.

KUJDES: Né ¢do bojler duhet té vendoset ventili sigurues ( si né shemén 1) i cili siguron gé shtypja-presion né
kazan mos té kalon vlerén e lejuar.

funksionimin e valvulés s€ sigurisé.

Pika né valvulén e sigurisé gjaté ngrohjes sé ujit €shté njé dukuri e mundshme dhe e pritshme, si dhe depozitimi
i shkallés, dhe pér kété arsye nuk mund té pranohet si bazé e justifikuar e njé ankese né drejtim té déshtimit ose
defektit mbi produktin dhe nuk jané subjekt i garancisé.

A Njé valvul pa kthim nuk duhet té instalohet midis valvulés sé sigurisé dhe bojlerit, pasi kjo do té parandalonte

Pikoni né valvulén e sigurisé kur ngrohja e ujit €shté njé dukuri e mundshme dhe e pritshme si dhe depozitim gélgeror,
dhe pér kété arsye

Nuk mund té pranohen si baza té justifikuara pér njé ankesé pér sa i pérket njé defekti apo defekti né produkt dhe nuk
jané subjekt i garancisé.

Gjaté instalimit té ngrohésit té ujit dhe lidhjes sé tij me rrjetin e furnizimit me ujé, duhet té pérdoret njé grup i ri
tubash, Tubat e vjetér dhe té pérdorur nuk duhet té pérdoren.

A KUJDES: Para ¢do intervenimi ngrohésin e ujit domodosmerisht stabilimenti t& ¢ckyqget nga rrjeti elektrik.

Para se ta vini né puné pajisjen, sigurohuni g€ lidhja elektrike té jeté e sakté dhe g€ pajisja té jeté e mbushur me ujé. Pajisja
éshté e pajisur me njé termostat me mbrojtje sigurie si¢ pércaktohet nga standardet aktuale. Mbrojtja reagon né rast té
ngrohjes sé tepért té ujit, duke hapur automatikisht qarkun e ngrohésit. Rivendosja éshté manuale dhe duhet té€ kryhet nga
njé person i autorizuar. Efikasiteti i valvulés sé sigurisé éshté shumé i réndésishém pér té shmangur presionin e tepért té
brendshém né bojler dhe pér té siguruar pérdorimin e sigurt té pajisjes. Kontrolloni periodikisht rrjiedhén e ujit duke hapur
shkurtimisht levén e dorés. Gjaté kontrollit, pastroni dhe higni ¢do gélgere.

Pér zbrazjen e hojlerit akumulues elektrik duhet bér si vijoné:

-Ckyqet bojleri nga rrjeti elektrik.

-Mbyllet ventili pér pruerjen e ujit ftohét.
-Hapet ventili pér ujé té ngrohét.
-Zhdredhohet ventili sigurues i cili €éshté i ndértuar pér sjelljen e uijit té ftohét dhe duhet pritur gé uji té del nga bojhleri.

Pastaj zhdredhohen ngrohtésit, nxirret dorza dhe ngrohés, dhe nga ngrohési largohen gurét, dhe nése éshté e nevojéshme
ndrrohet edhe Mg-Anoda.

A KUJDES: Paraprakisht, para shfrytézimit ujit ngroh&t nga bojleri, domodosmerisht té& ¢ckyget nga furnizuesi rrjeti
elektrik.

Nése agjentét kimiké pérdoren pér té tretur nivelin gélgeror, ata nuk duhet té bien né kontakt me Mg-anode (anode éshté
hequr). Mé pas Duke pastruar, kazani rinohet dhe rimbushet me ujé.

KUJDES: Pas ndérhyrjeve né kazan (zévendésimi i ngrohésve, pastrimi i ngrohésve, zévendésimi dhe kontrolli
i veshjes mg anode, etj.), pajisja nuk duhet té ndizet derisa termostati, pércuesit dhe komponentét e tjeré elek-
triké té jené krejtésisht té thaté uokviriti kao upozorenje




PROCEDURA PAS PERDORIMIT

Bojleri akumulues dhe ambalazha jané té ndértuara nga materjali recikluar. Me reciklimin e materjalit zvoglo-
jmé mbeturinat dhe nevojen pér prodhimin e materjaleve bazije ( psh. Metalit), e cila kérkoné energji té madhe
dhe shkakton kursim té materjalit. Me procedurén e reciklimit zvoglojmé shfrytézimin e resurseve natyrore,
pasi qé pjesén e mbeturinave nga plastika dhe metali prap kthejmé né procese té ndryshme prodhuese. Pas
pérdorimit éshté e ndaluar shtypja e bojleréve akumulues si mbeturin e pa sistemuar komunale. Para hudhjes
né mbeturina, detyrimisht té ndahen plastika, goma dhe elementet elektrike nga metali. Té klasifikohen dhe té
vendosen pér reciklim apo pér mbeturina komunale sipas rregullave egzistuese komunale. Detyrimisht mbe-
I

turinat e mbledhura té ndara dhe menaxhimin e mbeturinave &shté mnyra e vetme e cila siguron plotésimin e
kushteve pér mbrojtjen e mesit-ambientit jetésor.

TECHNICKE POKYNY

Elektricky akumulaéni ohfivaé vody je vyroben tak, aby pracoval pod tlakem vody z vodovodni sité. Toto zafizeni
neni uréené, pro pouziti osobami (véetné déti) se snizenim télesnych, smyslovych nebo dusevnich schopnosti, nebo
nedostatecné zkusenosti a znalosti, aniz by jim byl umoznén dozor nebo pokyny tykajici se pouzivani tohoto zafizeni osob
odpovédnych za jejich bezpe¢nost. Déti by mély byt pod dohledem, aby se zajistilo, Ze si nebudou hrat se spotfebi¢em.
Tyto vyrobky jsou vyrobeny podle odpovidajicich standardd a jsou atestované v akreditovanych zkusebnach a maiji
adekvatni certifikat. Zakladni technické udaje se nachdzeji na Stitku “Tabulka charakteristik” ktery je nalepen mezi
pfipojnymi trubkami.

vodni sité a béhem INSTALACE BEZPECNOSTNIHO VENTILU NA TRUBKU JE NUTNE POUZIVAT POUZE STU-

f VAROVANI: Elektrické akumulaéni ohfivace jsou uzavienym okruhem, uréenym pro provoz pod tlakem z vodo-
DENOU VODU

A VAROVANI: Déti mladsi 8 let nesmi zafizeni nikdy pouzivat.

INSTALACE

Pfipojeni spotiebice na vodovodni a elektrickou sit, miiZze provadét pouze odborny servis. Ohfivace se pfipeviuji na zed
po- moci dva haky, které se umisti do hmozdinek umisténych v pfedvrtanych otvorech ve zdi, minimalni hloubka 90 mm.
Pokud jej montujete na slabsi sténu, je tfeba ji nejprve patficné zpevnit pfed montazi spotfebice.

Horizontalni ohfivate se montuji jako levy nebo pravy v souvislosti od polohy termostatu. M{Zou se montovat jenom na
zed (nem(zou se montovat na strop), tak Ze jsou trubky oto¢eny smérem dol0.

VAROVANI: DemontaZ nosniku (konstrukce) zafizeni od téla ohfivace a jeho opétovna montaz neni mozna,
protoze! se mlize sniZit nosnost této konstrukce. Takovyto postup se bude pfipadné povazovat ze strany vyrobce
za nespra-vnou montaz.

Kotik je izolovan kvalitni polyuretanovou izolaci, kterad zajiStuje, ze ohfata voda zlstane v aredlu po dlouhou dobu
v teplém stavu. Smaltované a nerezoveé konvice jsou navic chranény pred korozi instalaci hof¢ikové anody. Horka voda
za smaltovanych a nerezovych konvic je fyziologicky spravna a lze ji pouzit k pfipravé jidla.

Mistnost a misto instalace ohfivacu vody , tj. mistnost, kde je ohfiva¢ vody instalovan, musi byt bespec¢né pro majetek
uzivatele pro pfipad rozlti vody z ohfivace vody nebo servisnich zasah(. Musi byt také sanitarni otok nalite vody z kotle
do kanalizace. Mistnost musi byt vétrana kvUli vodni pare. Vysokad koncentrace vodni pary v mistnosti méze zplsobit
zkrat na tomto nebo jinych elektrickych spotfebicich.

PRIPOJENi NA VODOVODNI SiT

Privod studené vody je oznac¢en modrou barvou, a odvod teplé vody ¢ervenou barvou, toto se musi dodrzet pfi pFipojeni
zafizeni na vodovodni sit. Akumulaéni ohfiva¢ pracuje pod tlakem (uzavieny systém) a umoznuje pouZiti vody na vice
mist. PFi pfipojeni ohfivace je nutné montovat i adekvatni vodovodni baterie, uréené pro praci pod tlakem.

A VAROVANI: U kazdého ohfivace musi byt instalovan pojistny ventil (obr. 4 na strané 4), ktery zajistuje, ze tlak
v nadrzi neprekracuje dovolenou hodnotu.

Pojistny ventil se ma kontrolovat kazdych 15 dni. Pakou nebo odS$roubovanim matky (v zavislosti od typu ventilu) se
umozni vytékani vody ze zpétného pojistného ventilu, coz je znameni, Ze je v pofad- ku. Zpétny ventil brani vypusténi
nadrze v pfipadé poklesu tlaku ve vodovodni siti.

* Pojistny ventil je dodavan s ohfivacem vody.

VAROVANI: V instalaci, kde je tlak vody vétsi nez 0.6 Mpa (6 bar), se musi na pfivod studené vody instalovat
i redukéni ventil. Mezi po- jistnym ventilem a ohfivatem vody se nesmi montovat uzaviraci ventil, proto, Zze by
byla znemoZznéna ¢innost pojistného ventilu.
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VAROVANI: V instalacich, kde je tlak vody vyssi nez 0,6 MPa (6 bar), musi byt pfivod studené vody vybaven také
redukénim ventilem. Pro normalni provoz kotle je nutné, aby minimalni tlak vody ve vodovodni siti byl 0,1 MPa. Pred
in- stalace kotle musi méfit tlak ve vodovodni siti, aby bylo mozné zkontrolovat a zajistit podminky pro spravnou funkci
ohfivace. Pojistny ventil zareaguje, pokud tlak vody v siti dosahne maximalné 0,8 MPa (8 bar)

Pro spravnou funkci poistného ventilu je nutné pravidelné provadét kontroly, odsthovat vodny kkamen a kontrolovat , zda
Pojistny venril neni blokovan.

Kapani na pojistny ventil pfi ohfevu vody je moznym a oCekavanym jevem, stejné jako usazovani vodniho kamene, aproto
nemohou byt uznany jako opravnény zaklad pro reklamaci z glediska vady nebo vady vyrobku a nevztahuje se na néj zaruka.
Hadi¢ku ni¢im neuzavirejte a nechte ji volné smérem dol0, aby se v ni nemohla hromadit voda a nemohlo do- jit pfipadné k jejimu
zamrznuti. Zafizeni na snizeni tlaku (pojistny ventil), soucasti vybaveni bojleru, musi se dokoupit a zplisob jeho instalace je na
obrazku. Béhem instalace ohfivace a jeho pFipojeni na vodovodni sité se musi pouZivat nova sada hadic, staré a pouzité se
nesmiinstalovat.

VAROVANI: Ponorna trubka pojistného ventilu musi byt oteviena pro kontakt, okénko na Dol(i a umisti se ha misto, kde
nemUize zmrznout

PRIPOJENI K LEKTRICKE SiT

Zafizeni je z vyroby pripojeno k zasuvce. Pred pfipojenim zafizeni k elektrické siti je nutné: Zkontrolovat, zda napéti v siti odpovida
hodnoté uvedené na stitku umisténém na zafizeni. Zkontrolovat, zda je zasuvka uzemnéna a chranéna. Zajistit jistic 30 mA. Nain-
stalovat ochranny spina¢ 16 A s mezerou mezi kontakty 3 mm. Kabelovy svazek musi splfiovat platné predpisy.

UPOZORNENI: Pokud je kabel poskozen, musi jej vyménit autorizovana osoba. Pouzivani vicenasobnych zasuvek,
prodiuzovacich kabelll nebo adaptérd je zakazano.

UPOZORNENI: Pied jakymkoliv zasahem do nitra topného télesa je potieba pfistroj odpojit od z elektrické sité! Opravy
ohf ivace neprovadéjte sami, zavolejte do nejblizsiho k tomu opravnéného servisu

INSTALACNi PREDPISY A NORMY

Predpisy a smérnice, které je nutné dodrzet pfi montazi ohfivade a) k elektrické siti CSN 33 2180 - Pfipojovani elektrickych pistrojdl
a spotebict CSN 33 2000-4-41 - Elektrické instalace nizkého napéti: Ochranna opateni pro zajisténi bezpe¢nosti - Ochrana pred
Urazem elektrickym proudem CSN 33 2000-5-51 - Elektricka instalace budov CSN 33 2000-7-701 - Elektrické instalace nizkého
napéti: Zafizeni jednoucelova a ve zvlastnich objek- tech - Prostory s vanou nebo sprchou b) k soustavé pro ohfev TUV CSN 06
0320 - Tepelné soustavy v budovéch - Pfiprava teplé vody - Navrhovani a projektovani CSN 06 0830 — Te- pelné soustavy v
budovach - Zabezpecovaci zafizeni CSN 73 6660 — Vnitini vodovody CSN 07 7401- Voda a para pro tepelné energetické zatizeni
s pracovnim tlakem pary do 8 MPa CSN 06 1010 - Zasobnikové ohfivade vody s vodnim a parnim ohfevem a kombinované s
elektrickym ohfevem. Technické pozadavky. Zkouseni. Elektricka i vodovodni instalace musi respektovat a splfiovat pozadavky
a predpisy v zemi pouziti. Pozarni pfedpisy pro pfipojeni a uzivani ohfiva¢e.Upozorfiujeme, Ze ohfiva¢ se nesmi zapinat na elek-
trickou sit, jestlize se v jeho blizkosti pracuje s hof- lavymi kapalinami (benzin, Cisti¢ skvrn), plyny apod

PROVOZ, RiZENi A UDRZBA OHRIVACU

Pred spusténim spotfebiCe se ujistéte, ze je elektrické pfipojeni spravné a zZe je spotrebi¢ naplnén vodou. Spotfebic je vybaven
termostatem s bezpec€nostni ochranou dle platnych norem. Ochrana reaguje v pfipadé nadmérného ohfevu vody automatickym
otevienim okruhu ohfivace. Resetovani je ruéni a musi byt provedeno autorizovanou osobou. Uginnost pojistného ventilu je velmi
dulezita, aby se zabranilo vnitfnimu nadmérnému tlaku v kotli a aby se zajistilo bezpec¢né pouzivani spotiebice. Pravidelné kon-
trolujte pritok vody kratkym otevienim ruéni paky. Béhem kontroly Cistéte a odstrarte pripadny vodni kamen.

A UPOZORNNI: Pred vypusténim vody z ohfivace je nutné vypnout spotiebic z el.

Pro vypusténi ohfivace dodrzuijte:

- vypnout ohfivac z el. sité

- zaviit ventil na pfivod studené vody

- otevrit kohoutek na teplou vodu

- odmontovat pojistny ventil, ktery je instalovan na pfivod studené vody a pockat, az voda vytecez ohfivace. Potom odSroubujte
Srouby na pfirubné ohfivace, vyndejte sestavu prfiruby s topnym téle sem ohfivaCe a odstrante vodni kamen a zkontrolujte Mg-
anodu. Pokud pouzijete chemické prostfedky na rozpusténi vodniho kamene, Mg-anodu vyndejte, prostfedky nesmi byt v kon-
taktu s Mg-anodou.

A UPOZORNNI: Pred vypusténim vody z ohfivace je nutné vypnout spotiebic z el. sité.

UPOZORNNI: Po zasazich na kotli (vyména ohfivace, ¢isténi ohfivace, vyména a kontrola opotiebeni Mg anod atd.)
nesmi byt zafizeni zapnuto, dokud termostat, vodice a ostatni elektrické komponenty nejsou zcela suché.
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POSTUP PO POUZITI

Akumulaéni ohfivace vody a obaly jsou vyrobeny z recyklovatelnych material(l. Recyklaci material(l snizujeme

mnozstvi odpadu a potfebu vyrabét zakladni materialy ( napfiklad kovy), ktera vyzaduje obrovskou energii

a splsobuje uvoliiovani $koldlych latek. Recyklacnimi postupy snizujeme spotiebu pfirodnich zdrojl , protoze

otpadni Casti z plastd a kovll se vraceji zpét do rlznych vyrobnich proces(, Po poziti je zakdzano likvidovat
akumulacni ohfivace vody jako netfidény komunalni odpad. Pfed jejich likvidaci do odpadu nezapomente IR
oddslit plastové , a elektronicke prvky od kovovych, riztfidit je a zlikvidovat k recyklaci nebo komunalnimu

odpadu v souladu a mistnimi pfedpisy mésta/obce, Oddéleny sbér odpadnich zafizeni a nakladani s odpady

je jedinym zplsobem , jak zajistit, aby dodrzovani pozadavkd na ochranu Zivotniho prostiedi.

TECHNICKE UDAJE m
Elektricky akumula¢ny ohrieva¢ vody je vyrobeny, aby pracoval pod tlakom vody z vodovodnej siete. Toto zariad- enie
nie je uréené pre pouzitie osobami (vratane deti) so znizenim telesnych, zmyslovych alebo dusevnych schopnosti, alebo
nedostato¢nej skusenosti a znalosti, bez toho aby im bol umozZneny dozor alebo pokyny tykajuce sa pouzivania toho-
to zariad- enia 0os6b zodpovednych za ich bezpecnost. Deti by mali byt pod dohladom, aby sa zaistilo, Ze sa nebudu
hrat so spotrebicom. Tieto vyrobky st vyrobené podla odpovedajlcich $tandardov a su atestované v akreditovanych
skusobniach a maju adekvatny certifikat. Zakladné technické udaje sa nachadzaju na stitku “Tabulka charakteristik” ktory
je prilepeny medzi pripojnymi trub- kami.Vid' obrazok 1 na strane 2 podrobné informacie.

POZOR: Elektrické akumulacné kotly su uzavretého typu ur¢ené na prevadzku pod tlakom z vodovodnej siete a
podas instalacie. PRI MONTAZI BEZPECNOSTNEHO VENTILU JE V TRUBKE JE POVINNE MAT STUDENU VODU

A POZOR: Deti mladsie ako 8 rokov nesmu pristroj nikdy pouzivat

MONTAZ

Pripojenie spotrebi¢a na vodovodnu a elektrickl sieé moze prevadzaé len odborny servis. Ohrievace sa pripevéuju na
stenu pomocou dva haky, ktoré sa upeviuju do hmozdiniek umiestnenych v predvrtanych otvoroch v stene, minimal-
na hibka 90 mm. Pokia& ich montujete na slabsiu stenu, je treba ju najprv patriéne zpevnié pred montazou spotrebica.
Demontaz nosnika (konstrukcie) zariade- nia (17) od tela ohrievaca a jeho opatovna montaz nie je mozna, pretoze sa moze
znizié nosnoseé tejto konstrukcie a bude sa toto povazovaé zo strany vyrobcu ako nespravna montaz. Nadrz je izolo- vana
kvalitnou polyuretdnovou izolaciou ¢im zahriata voda zostava dihsie tepld. Smaltované nadrze su dodatocne zaistené
proti kordzii vstavanou manganovou anédou. Voda zo smaltovanej a nerezovej nadrze je zdravotne nezavadna a méze sa
pouzivaé na pripravu jedla.

UPOZORNENIE: Demontéz zostavy ,Nosi¢ kotla" a jej opatovna montdz/ instalacia, ak je nainstalovana u zaka-
znika, nie je povolena, pretoze moéze znizit nosnost tejto zostavy a vyrobca s fou bude zaobchadzat ako s
nespravnou instalaciou.

Privod studenej vody je ozna¢eny modrou farbou, a odvod teplej vody €ervenou farbou, toto sa musi dodrzaé pri pripojeni
zariadenia na vodovodnu sieé. Akumula¢ny ohrieva€ pracuje pod tlakom (uzavrety systém) a umoZzéuje pouzitie vody na
viac miest. Pri pripojeni ohrievaca je nutné montovaé i adekvatnu vodovodnu batériu, uréenu pre pracu pod tlakom. Poistny
ventil sa ma kontrolovaé kazdych 15 dni. Pakou alebo odskrutkovanim matice (v zavislosti od typu ventilu) sa umozni vy-
tekanie vody zo spatného poistného ventilu, o je znamenie, Ze je v poriadku. Nevratny ventil brani vypuséaniu nadrze v
pripade poklesu tlaku vo vodovodnej sieti. V instalacii, kde je tlak vody va&si ako 0.6 Mpa (6 bar), sa musi na privod studenej
vody instalovaé i redukény ventil.

Medzi poistnym ventilom a ohrievacom vody se nesmie montovat uzatvaraci ventil, pretoze by bola znemoznena ¢innost
poistného ventilu. Pred pripojenim ohrievaca na el. sieé je nutné nadrz ohrievaca naplnié vodou. Pri plneni ohrievaca ot-
vorte kohutik pre teplu vodu. Ohrievac je plny keé potecie voda z kohutika na tepld vodu. Pri pouzivani teplej vody na viac
miestach, doporucujeme, aby trubky s rozvodom teplej vody boli ¢o najkratSie, aby sa dosiahlo najnizsich tepelnych strat.

VYSTRAHA: V zariadeniach, kde je tlak vody vy$si ako 0,6 MPa (6 bar), musi byt na privod studenej vody
nainstalovany aj redukeny ventil. Pre normalnu prevadzku kotla je potrebné, aby minimalny tlak vody vo vodo-
vodnej sieti bol 0,1 MPa. Pred instalaciou kotla nezabudnite zmerat tlak vo vodovodnej sieti, aby ste skontrolovali
a zabezpecili podmienky pre spravnu ¢innost kotla. Poistny ventil bude reagovat, ak tlak vody v sieti dosiahne
maximum 0,8 MPa (8 bar).

VYSTRAHA: Odtokova hadica bezpe&nostného ventilu musi byt otvorena smerom k atmosfére, smerom nadol
a um iestnena na mieste, kde nemdze nikoho zmrazit.

re spravnu funkciu pojistného ventilu je nutné pravidelne prevadzat kontroly, odstrariovat vodny kamen a kontrolovat, ¢i
pojistny ventil nie je blokovany.
Kvapkanie na pojistny ventil pri ohreve vody je moznym a oCakavanym javom , rovnako ako usadzovanie vodného
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SVK

kamena a preto nemdéze byt uznané ako opravneny zaklad pre reklamaciu z hladiska vady alebo vady vyrobku a
nevztahuje sa na neho zaruka. Hadi¢ku ni¢im neuzatvarajte a nechajte ju volne smerom dolu, aby se v nej nemohla
hromadit voda a nemohlo prist pripadne k jej zamrznutiu. Zariadenie na snizenie tlaku (poistny ventil) nie je sucastou
vybavenia bojleru, musi sa dokupit a zpésob jeho instalacie je na obrazku.

Pocas instalacie ohrievaca a jeho prepojenia na vodovodnu siet sa musi pouzivat nova sada hadic, staré a pouZzité sa
nemozu instalovat.

VYSTRAHA: Na kazdy kotol musi byt namontovany poistny ventil, ktory zabezpedi, ze tlakv kotle nepresiahne
povolenu hodnotu. !!

Poistny ventil je dodavany s ohrievacom vody.

A VYSTRAHA: U kazdého ohrieva¢a musi byé instalovany poistny ventil (obr. 4 na strane 4), ktory zaiséuje, ze
tlak v nadrzi neprekrocuje dovolenu hodnotu.

VYSTRAHA: Kvapkanie na poistny ventil po&as ohrevu vody je mozny a oakavany vyskyt, rovnako ako usad-
zovanie vodného kamenia, a preto ho nemozno prijat ako opravneny zaklad pre reklamaciu v zmysle chyby alebo
chyby vyrobku a nevztahuje sa na nu zaruka.

PRIPOJENIE K ELEKTRICKEJ SIETI

Zariadenie je z vyroby pripojené k zasuvke. Pred pripojenim zariadenia k elektrickej sieti je potrebné: Skontrolujte, ¢i
napatie siete zodpoveda hodnote uvedenej na nalepke umiestnenej na zariadeni. Skontrolujte, Ci je zasuvka uzemnena a
chranena. Zabezpecte isti¢ 30 mA. Nainstalujte ochranny spinac 16 A s 3 mm medzerou medzi kontaktmi. Kablovy zvéazok
musi zodpovedat platnym predpisom.

VYSTRAHA: Ak je kabel poskodeny, musi ho vymenit autorizovana osoba. Pouzivanie viachasobnych zasuviek,
predlZovacich kablov alebo adaptérov je zakazané.

A VYSTRAHA: Pred akymkolvek zasahom do elektrického ohrievaéa vody je potrebné odpojit zariadenie od ele-
ktrickej siete

INSTALACNE PREDPISY A NORMY

Predpisy a smernice, ktoré je nutné dodrzaé pri montazi ohrievaca a) k elektrickej sieti Pripojovanie elektrickych pristrojov
a spotrebicov Elektrické instalacie nizkeho napétia: Ochranné opatrenia pre zaistenie bezpecnosti - Ochrana pred ura-
zom elektrick- ym pridom Elektrickd instalacia budov Elektrické inStalacie nizkého napatia: Zariadenie jednoucelové a vo
zvlastnych objektoch

-Priestory s vaéou alebo sprchou b) k sustave pre ohrev TUV Tepelné sustavy v budovach - Priprava teplej vody - Navrho-
vanie a projektovanie Tepelné sustavy v budovach - Zabezpecovacie zariadenia Vnutorné vodovody Voda a para pre
tepelné energetické zariadenia s pracovnym tlakom pary do 8 MPa STN - Zasobnikové ohrievace vody s vodnym a parnym
ohrevom a kombinované s elektrickym ohrevom. Technické poziadavky. Skusanie. Elektrickd i vodovodna instalacia
musi reSpektovaé a spééaé poziadavky a predpisy v krajine pouzitia. Poziarne predpisy pre pripojenie a pouzivanie
ohrievacaUpozoréujeme, Ze ohrieva¢ sa nesmie zapinaé na elektricku sie€, ak sa v jeho blizkosti pracuje s horéavymi
kvapalinami (benzin, ¢isti¢ skvén), plyny a pod.

VYSTRAHA: Pred akymkolvek zasahom do elektrického ohrieva¢a vody je potrebné odpojit zariadenie od
elektrickej siete

POUZITIE A UDRZBA

Pred spustenim spotrebica sa uistite, Ze elektrické pripojenie je spravne a Ze je spotrebi¢ naplneny vodou. Spotrebi¢ je vy-
baveny termostatom s bezpe€nostnou ochranou podla platnych noriem. Ochrana reaguje v pripade nadmerného ohrevu
vody automatickym otvorenim okruhu ohrievaca. Reset je manualny a musi ho vykonat autorizovana osoba. U¢innost
poistného ventilu je vel'mi ddlezita, aby sa predislo nadmernému vnutornému tlaku v kotli a aby sa zabezpecilo bezpeéné
pouzivanie spotrebica. Pravidelne kontrolujte prietok vody kratkym otvorenim ruénej paky. Pocas kontroly vycistite a
odstrante vSetok vodny kamen.

VYSTRAHA: Pred akymkolvek zasahom do elektrického ohrievaéa vody je potrebné odpojit zariadenie od ele-
L i \ ktrickej siete

A UPOZORNENIE: Pred vypustenim vody z ohrievaéa je nutné vypnuR spo- trebi¢ z el. siete.
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Pre vypustenie ohrievaca dodrZujte:

- vypnué ohrievac z el. siete

- zavrieé ventil na privode studenej vody

- otvorié kohdtik na teplu vodu

- odmontovaé poistny ventil, ktory je inStalovany na privod studenej vody a pockaé az voda vytecie z ohrievaca

Potom odskrutkujte skrutky na prirube ohrievaca, vyberte zostavu priruby s vykurovacim telesom ohrievaca a odstraéte
vodny kameé a skontrolujte Mg-anddu.

Pokiaé pouzijete chemické prostriedky na rozpu$éanie vodného kameéa, Mg-anodu vyberte, prostriedky nesmu byé v
kontakte s Mg-anodou.

& UPOZORNENIE: Po zasahoch kotla (vymena ohrievaca, Cistenie ohrievaca, vymena a kontrola opotrebovania Mg
anoda atd.), zariadenie sa nesmie zapnut, kym termostat, vodice a iné elektrické komponenty nie su Uplne suché

POSTUP PO POUZITi

Akumulagné ohrievace vody a obaly su vyrobené z recyklovatelnych materiadlov. Recyklaciou materialov

znizu- jeme mnozstvo odpadua potreba vyroby zakladnych materidlov (napr. kovov), ktord si vyZaduje

obrovsku energiu a spdsobuje emisie Skodlivé latky. Recyklaénymi postupmi znizujeme spotrebu prirodnych

zdrojov, pretoZze odpadové Casti z plastov a Kovy sa vracaju do roznych vyrobnych procesov. Po pouZiti

je zakazané likvidovat akumulacné ohrievace vody ako netriedeny komunalny odpad. Pred ich vyhodenim

do ko$a nezabudnite oddelit plastové, gu- mené a elektronické kovové prvky, klasifikovat ich a zlikvidovat |
na recyklaciu alebo na komunalny odpad podla plat- nych miestnych predpisov mesto/obec. Separovany

zber odpadovych zariadeni a nakladanie s odpadom je jediny spdsob, ako zabezpecit, aby dodrZiavanie

poziadaviek na ochranu Zivotného prostredia.

TECHNICAL INSTRUCTIONS

Electrical accumulation water heaters are designed to work with pressure of the water supply pipeline. The appliance

is not meant for persons (including children) of reduced psychophysical abilities, unless under supervision of persons
responsible for their safety, i.e. for persons not skilled for use of the appliance. Improper use of the appliance, especially
by children, should be prevented.

Water heaters are made according to valid standards and tested and certified by an authorized laboratory.

Product technical characteristics are given on the sticker ,Table with Characteristics” between the connection pipes.

WARNING: Electric accumulation water heaters work as a closed system under pressure of the water sup-
ply network. INSTALLATION OF A SAFETY VALVE ON THE COLD WATER PIPE IS THEREFORE MANDATORY

A WARNING: Children under 8 years of age should not use the device.

INSTALLATION

Only authorized persons are allowed to perform installation / connection of water heaters to water and power supplies.
All types of water heaters and fixed to the wall by two hooks that are placed in dowels placed in pre-drilled holes on the
wall, minimum depth 90mm. Thin and delicate walls should be reinforced prior to water heater installation.

The tank is insulated with quality polyurethane insulation that keeps water hot for long. Enamelled and stainless steel
tanks are additionally protected from corrosion by the magnesium anode. Water from enamelled and stainless steel tanks
is physiologically pure and therefore usable also for food preparation.

The room and place of installation of the boiler, i.e. the room where the boiler is installed, must be safe for the property
of the user in case of water spillage from the boiler, or service interventions. There must be sanitary drainage of spilled
water from the boiler into the sewer. The room must be ventilated for water vapor. A high concentration of water vapor in
the room can cause a short circuit on this or other electrical devices.

CONNECTION TO WATER SUPPLY

Input of cold water for electrical water heater is marked with blue ring, while hot water output is marked with red ring,
which is to be respected when connecting water heater to water supply. Accumulation heater works under pressure
(closed system) and it is possible to use water at more than one point in the house.

The fittings/mixing pipes appropriate for work under pressure have to be used with this water heater.

* The safety valve is supplied with the water heater.
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If regular water pressure in the pipeline is higher than 0.6 MPA (6 bar) a reduction valve has to be
mounted on the cold water inlet connection, as to check and ensure conditions for regular water heater
operation. The safety valve reacts should the pipeline pressure reach 0.8 (8) maximum. Max inlet water
pressure 0.55 MPa. If the water pressure is higher than 6 bar, it is mandatory to instal a pressure reduc-
ing valve set to 3 - 3.5 bar, in a manhole or in thr farthest

place from the water heater.

WARNING: The discharge tube of the safety valve must be open to the atmosphere, facing in the direction of
the Put it in a place where in can't freeze.

A reduction valve has to be installed for pipeline water pressure exceeding 0.6 MPA (6 Bar). Such reduction valve should be in-
stalled as far as possible from the water heater. An interlocking must not come between the safety valve and the water heater, as
it would disable function of the safety valve. Fill the water heater with water before connecting it to electric power supply. At filling
operation open the hot water pipe. When water starts coming out the hot water pipe the water heater is full. If hot water is used
on more than one point in the house it is recommendable to make internal pipeline as short as possible to minimize heat losses.
For regular operation of the safety valve remove lime scale sediment and check if the safety valve is blocked from time to time.
During exploitation of water heater there could be dripping from the safety valve exhaust pipe. This pipe has to be open to the
atmosphere and positioned downwards, in a place where it could not freeze At installation of a water heater and its connection to
water supply, it is recommended to use new set of hoses old ones should not be used.

Dripping on the safety valve during water heating is a possible and expected occurrence as well as limescale
deposition, and therefore cannot be accepted as a justified basis for complaint in terms of defect or defect in the
product and is not subject to warranty.

CONNECTION TO ELECTRIC POWER SUPPLY

The device is factory connected to the socket outlet. Before connecting the device to the electrical network, it is necessary to:
Check whether the voltage of the network corresponds to the value indicated on the sticker located on the device. Check if the
socket is grounded and protected. Provide a 30 mA circuit breaker. Install a 16A protective switch with a 3mm opening between
the contacts. The harness must comply with current regulations.

WARNING: If the cable is damaged, it must be replaced by an authorized person. The use of multiple outlet sockets, extension
cords or adapters is prohibited.

NOTE: Only qualified persons are allowed to perform installation / connection of water heaters to water and power supplies ac-
cording to the schemes.

A WARNING: Before each intervention on the electric boiler, be sure to disconnect the device from the mains.

USE, CONTROL AND MAINTENANCE OF ELECTRIC WATER HEATERS

Before starting the device, make sure that the electrical connection is correct and that the device is filled with water. The device is
equipped with a thermostat with safety protection as prescribed by current standards. The protection reacts in case of excessive
heating of the water, by automatically opening the electric circuit of the heater. The reset is manual and should be done by an
authorized person. The efficiency of the safety valve is very important in order to avoid excessive internal pressure in the boiler and
to ensure the safe use of the device. Periodically check the water flow by briefly opening the hand lever. During the check, clean
and remove any scale.

A WARNING: Before each intervention on the electric boiler, be sure to disconnect the device from the mains.

To empty the tank please proceed as follows:

- Switch off power supply to the water heater

- Close the cold water inlet valve

- Open the hot water pipe

- Unscrew the safety valve mounted on the cold water inlet, and wait for water to go out.

After that the unscrew the nut of the heater counterflange, take out the flange with the heater, remove the limescale and
replace Mg-anode.

A WARNING: Before use of hot water from the water heater switch off the power supply to the heater.

If you use chemical products for limescale removal, they must not come into contact with Mg-anode (anode should be taken out).
Afterwards the tank should be rinsed and refilled with water.
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WARNING: After any intervention to the water heater (cleaning or replacing the heater, checking and replacing MG-
anode or similar) do not switch on power to the water heater until the termoregulator, conductors and other electrical
components are completely dry.

WASTE DISPOSAL - WHAT AFTER YOUR WATER HEATER IS NO MORE USABLE
The accumulation water heaters and the packing are made of recyclable materials. ﬁ
]

By recycling we reduce waste and the need to produce basic materials (such as metals) that require great energy
consumption and causes release of harmful substances. Recycling reduce consumption of natural resources be-
cause waste plastic and metal parts are returned into various production processes.

After your water heater is not usable any more, it is forbidden to dispose it as non-selected waste. For waste dispos-
al, the water heater plactic and rubber parts should be separated from metal parts, classified and left for recycling or
final disposal according to loacal regulations.

Only by waste separation and management you will protect the environment.

TEXHUYECKOE PYKOBOACTBO

ONeKTPUYECKMe HaKOMUTebHbIe BOLOHArpeBaTeny npefHasHadeHbl 4na paboTbl Mo 4aBeHeM BoLbl U3 BOAONPOBOLHOM
CeTu. YCTPOWCTBO He NpeaHa3sHayeHo A8 UCNob3oBaHNa MUamMu (BKIYasa AeTeit) C OrpaHMyeHHbIMU NCUXOPU3NYECKUMM
CMOCOBHOCTAMM, ECNIM OHU HE HaxoA4ATCA Nof HabNAEHWEM N, OTBETCTBEHHOMO 3a MX 6e30MacHOCTb, UMK UL, He
0BYYEHHbIX MCMOMb30BaHMIO ycTpoicTBa. He mnosBonsinte AeTAM WCMONb30BaTb BOAOHArpeBaTeslb HeHagnexaliym
o6pa3oM. JTO YCTPOMCTBO MOryT UCMONb30BaTb AETW B BO3pacTe 8 feT M cTaplue, a Takxke Nuua C orpaHUYeHHbIMU
HU3NYECKMMU, CEHCOPHBIMU UMK YMCTBEHHBIMU CTIOCOBHOCTSIMU UMW C HELOCTATKOM OMbITa MU 3HAHWM, €CIU OHW NPOLUN
KOHTPOSIb UM MOYYUN UHCTPYKLUM OTHOCUTENIbHO GE30MacHOro MCMosib30BaHWUSA YCTPOMCTBA U €C/IM OHU MOHUMaOT
OMacHOCTU.

MNHCTPYUMM M3rOTOBMIEHbI B COOTBETCTBUM C AEUCTBYHOLWMMU CTaHAapTaMu WM MPOTECTUPOBaHbl aKKPEAUTOBAHHLIM
yupexmaeHmemM, MMEIOLMM COOTBETCTBYIOWMIA cepTudmkaT. OCHOBHble TEXHUYECKME XapaKTEPUCTMKM YyKasaHbl Ha
3TUKeTKe «Tabnmua XxapakTePUCTUKY, HaKNeeHHON Mexay CoeanHUTENbHbIMU TPpyGamMu.

BHUMAHME: SnekTpuyeckne HakonuTenbHble KOT/bl 3aKPbITOro TMna, npefaHasHadeHbl ans paboTbl ¢
[aBfieHneM oT BOAONPOBOAHOM ceTn 1 npu ycTaHoBke OBA3ATE/TbHA YCTAHOBKA MNMPEOOXPAHUTENIBHOIO
KNAMNAHA HA TPYBE XONOOHOW BOAbI.

A BHUMAHME: JeTtamun mnaguwe 8 NeT HU NpU Kaknux 06CTOATENbCTBAX HE MCNOMIb30BaTb YCTPOMCTBO.

MOHTAX

MoAkntoYeHWe KoTna K CeTU BOAOCHAGXEHUSI U 3NEKTPOCHAGXEHUS B COOTBETCTBUM C AAHHBIMU CXEMaMMU LOMKHO
NPOU3BOANTLCS KBAaNMPULMPOBaAHHBIMK CrieLmanMcTamMmu, UMEIOLLMM AENCTBYOWME HaLMOHabHble NpaBuna yCTaHOBKM
(Y4aCTHBIM MarasvH Uy PULNYECKOE ML), UM aBTOPU3OBAHHOM CNy>XX60WN. KOTNbl KPensiTcst K CTeHe € ABa Kprouka,
KOTOpble BCTaBNAOTCH B At06ENN, YCTaHOB/EHHbIE B NPEABaAPUTENBHO NPOCBEPNIEHHbIE OTBEPCTUSA B CTEHE, MUHUMAanbHas
rny6rHa 90 MM TOHKME M HenpoYHble CTEeHbl Mepep, YCTaHOBKOM KOTMa Heo6XoAMMO YyKpenuTb. Ecnn Ha cTeHe yxe
CTOUT NEPEXOAHUKOT BOAOHAarpeBaTens Apyroro Npov3BOAWTENS, BOLOHArpeBaTelb MOXHO NOBECUTb Ha MMeERLMIACS
NepexofHuK.

BHUMAHMUE: Paz6opka y3na «KoTen-KpoHLITENH KOTNa» 1 ero noBTopHas c6opka Npu yCTaHOBKE Y 3aKa3unka He
[OMyCKaeTCs, Tak Kak 3TO MOXEeT CHU3WUTb rpy30noAbeMHOCTb 3TOrO y3na h 6yaeT pacLeHeHo nponssoanTenem
KaK HemnpaBWbHas yCTaHOBKa.

KoTen n3onupoBaH kayecTBEHHOW MONMypeTaHOBOW M3onsauMen, 6narofaps KOTOpPOW Harpetas Bofa ocTaeTcs Tensoi
B TeYEHWe A/MTeNbHOro BpemeHu. KoTibl U3 aManvpoBaHHOM U HepXaBeroLWen CTanu LOMOHUTENbHO 3alyylleHbl OT
KOPPO3WMK 3a CYeT YCTaHOBKM MarH1eBoro aHoga. fopsiyasi Boga U3 aManupoBaHHbIX KOT/IOB U KOT/IOB U3 HepyKaBetoLLen
cTanu $M3MONOrMYecKmn NpaBuibHa U MOXET BbiTb UCMOMb30BaHa AJ1s MPUrOTOBMAEHUS MULLM.

MomeLLeHMe U MECTO YCTaHOBKM KOT/a, T.e. MOMELLEHWE, B KOTOPOM YCTaHOBIEH KOTeS, AOSKHbI 6biTb 6e30MacHbIMM
LSS MYLLECTBa MoJib30BaTesisl B C/lyyae MposiMea BOAb! U3 KOTMa UM BMeLLaTeNbCTBa CEPBUCHBIX CIYX6. [oikeH 6biTh
CaHWTapHbIN OTBOJ, MPONWUTON BOABI U3 KOTNa B KaHanusaumio. MomelleHne Heo6XoAMMO BEHTUINPOBaTb OT BOASHOMO
napa. Bbicokasi KOHLeHTpaLusl BOASHOro napa B MOMELLEHUU MOXeT Bbi3BaTb KOPOTKOE 3aMblKaHWe Ha TOM WU MHOM
3NEeKTPUYECKOM YCTPOUCTBE.

MOAKJIIOYEHUE K CAHTEXHUYECKOM YCTAHOBKE

Mpwv nogknoYeHnn Goinepa K BOAONPOBOAHON CETU CriedyeT YUUTbIBaTh, YTO NMogaya Xon04HON BoAbl B KOTeN 0603HaYeH
CMHUM 06GBOAOM, @ OTBOA, ropsiuen BoApl KpacHbIM 06BOA0M. HakonuUTenbHbIN KoTen paGoTaeT Nof AaBneHneMm (3akpbitas
cucTema) v Mo3BOJISIET UCMOMb30BaTh BOAY B HECKONbKUX MecTax. [Mpy MOAKIYEHUU KOTa K BOLOMPOBOAHOM CETH
HEO6X04MMO YCTaHOBUTb COOTBETCTBYHOLLYH CMECUTENbHYHO 6aTapeto NpeaHasHayeHHyo 4na paboThl Nog AaBEHUEM.

BHMMAHME: Ha kaxaoMm KoTne AormKeH OblTb YCTaHOBMEH NPEAOXPaHMTENbHbIN KNanaH, KoTopblii obecneynBaer,
YTO AA@BMEHVE B KOTIIE HEe NpeBbILLIAET AOMYCTUMOrO 3Ha4YEHUs.

I'Ipe}:loxpaHMTeanbM KnanaH nocTtaBnfeTcAa BMeCTe C BoAoHarpesaTesieM.
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PYC

Kaxpble 15 fHEN peKOMEHAyeTCs perynsapHo NpoBepsaTb NpefoxXpaHnUTeNbHbIM KnanaH. Mpu ynpasneHuy nepemMelleHne
pbluara UM oTKpyuuBaHue raiku (B 3aBUCUMMOCTM OT TWMa KramaHa) Mo3BofisieT BOAE BbiTeKaTb M3 06PaTHOro
NpefoXpPaHNTENBHOrO KamnaHa, YTo sIBMSieTCs MPU3HAKOM TOro, YTO 3TO MpaBuiibHO. O6paTHBIN KnanaH NpepsoTepaLlaeT
OMOPOXHEHWE KOT/a B CllyYae NafeHus JaBeHns B BOAOMPOBOAHOM ceTU. MNepes NoAKIUEHeM KOTia K aNeKTPOCETH
ero crefyeT HamonHUTb BOAoW. [pu HamofHeHUU OTKPOWTe KpaH ropsyeit BoAbl. bolinep MomnoH, Koraa M3 KpaHa
HayHeT BbIXOAUTb ropsiyast Boga. [py MCnonb3oBaHWM ropsuyeit Bofbl B HECKOSIbKUX MeCcTax PeKOMeHAyeTcs, YTo6bl
TPy6OMpPOoBOAbI ropsiueit Bofbl 6biIM Kak MOXHO KOpoYe, UTOGbl MoTepu Tena Gbliv Kak MOXHO MeHbLLE.

é BHMUMAHMUE: B yctaHoBkax, rae gaenexue Bogbl Beiwe 0,6 MIMa (6 6ap), Heo6xoamMmo Takke yCTaHOBUTb
penyKUMOHHbIN KNanaH Ha nogave XornofHon BoAbl. [1ns HopManbHon paboTel koTrna Heobxoaumo, YTobbI
MWHMManbHOe JaBneHue Boabl B BogonpoBoaHou cetn coctaensno 0,1 MIMa. Mepen yctaHoBKo KoTna o6s13aTensHo
3amepbTe JaBneHve B BOOONPOBOAHON CETU, YTOBbI NPOBEPUTL U 06ECTIEUNTL YCNOBUS ANs NpaBuIibHOM paboTbl
kotna. MpegoxpaHuTenbHbIi knanaH cpaboTaert, ecnu AaBneHve Bogdbl B ceTu gocturHet 0,8 MIMa (8 6ap) makcnmyMm.

A BHUMAHME: mexay npefoxpaHuTerbHbIM KnanaHoM M KOTIIOM HeMb3si ycTaHaBnmBaTb 06paTHbIv knanaH, Tak
KaK 3TO MOXET NoMeLLaTh cpabaTbiBaHMio NPefoXpaHUTENBHOTO KnanaHa.

[ns npaBubHOM paBoTbl NMPeAoXPaHUTENBHOrO KianaHa Heo6X0AMMO MEPUOLUNYECKM MPOBOAUTL MPOBEPKM, yOanaTb
MN3BECTKOBbIN HaNeT U NPOBEPATb, He 3a6/I0KUPOBaH v NPefoXPaHUTENbHbIN KnanaH.

MonagaHve Kanenb Ha NpefoXpaHUTESNbHbIN KanaHoB BO BPeMsi Harpesa BOoAbl ABAAETCS BO3MOXHBLIM M 0XUAAEMbIM
ABNEHMEM, @ TaKXKe OTIOKEHUEM HaKMMK1, U MOSTOMY He MOXET 6blTb NMPUHATO B KaUeCTBe 060CHOBaHHOrO OCHOBaHWUA A1
peknamMauym B CBA3M C MOSIOMKOW UK AedeKTOM Ha 6oinepe U He NOANEXMUT rapaHTUm.

Mpu ycTaHOBKE KOT/Ia M MOAKIIOUEHUM ero K BOJONPOBOAHO! CeTU HEOGXOAUMO UCNONb30BaTb HOBbIA KOMNJIEKT

uJ1aHros.

BHMUMAHME: CnueHas Tpyba npeaoxpaHUTENbLHOIO KnanaHa AomkHa ObiTb OTKpbITa B aTMocdepy, obpalleHa
BHW3 1 pa3MelleHa B MecTe, rae OHa He MOXET 3aMep3HyTb, T. €. HeMb3s NCMOMb30BaTb CTapble 1 yxe
MCMONb30BaHHbIE LUNAHTU.

NOAK/TIOYEHME K SJIEKTPOMUTAHUIO

yCTpOPICTBO NOAOKMNKOYEHO K pO3eTkKe Ha 3aBoje. I'Iepe,u. nogknoyeHnem yCTpOVICTBa K 3JIeKTpoceTu Heo6XxoAMMO:
NpPoBEePUTb COOTBETCTBUE HaNpAXXeHUA CeTU 3Ha4YeHUo, YKa3zaHHOMY Ha HaKnevike Ha yCTpOthTBe,' npoBepuUTb 3a3emMyieHne
W 3alUUTY PO3ETKU; YCTAaHOBUTb aBTOMaTUYECKUI BbiKTkoYaTesb Ha 30 MA; YCTaHOBUTb 3aLUMTHBIV BbIKNtOYaTenb Ha 16 A ¢
3230POM MeXAy KOHTakTamu 3 MM. DNeKTponpoBoaKa AOKHA COOTBETCTBOBATb ,D,eﬁCTByPOLLI,I/IM HOpMaM.

BHMUMAHME: Mpu noBpexaeHn kabens ero 3aMmeHy AO/KEH BbINOMHATb KBaNMGUUMPOBaHHbLIN CNeLuanmcT.
3anpelyaeTcsa UCNonb30BaTb MHOFOPO3ETKW, YAIMHUTENW U afanTepbl.

BHMUMAHME: Mepen ntobbiM BMELLATENBCTBOM B 3MEKTPUYECKUIN BoJOHArpeBaTenb 06s13aTeNbHO OTKMIOUUTE
YCTPOWCTBO OT AMEKTPUYECKOIA CETH.

SKCNNYATALUSA, KOHTPOJIb U TEXHUYECKOE OBCJ/TY>XXUBAHUE KOT/I0B

Pred spustenim spotrebic¢a sa uistite, Ze elektrické pripojenie je spravne a Ze je spotrebi¢ naplneny vodou. Spotrebic je vy-
baveny termostatom s bezpec¢nostnou ochranou podla platnych noriem. Ochrana reaguje v pripade nadmerného ohrevu
vody automatickym otvorenim okruhu ohrievaca. Reset je manuélny a musi ho vykonat autorizovana osoba. U¢innost
poistného ventilu je velmi dolezitd, aby sa predislo nadmernému vnutornému tlaku v kotli a aby sa zabezpecilo bezpecné
pouzivanie spotrebica. Pravidelne kontrolujte prietok vody kratkym otvorenim ru¢nej paky. Pocas kontroly vycistite a
odstrante vSetok vodny kamen.

BHUMAHME: Mepepn nioGbiM BMELLIATENBCTBOM B 3MEKTPUYECKUI BOAOHArpeBaTenb 06s13aTerNlbHO OTKIOUNTE
YCTPOWCTBO OT 3MEKTPUHECKON CETU.

YTO6bI ONOPOXHUTb HAKOMUTENbHbIN GOMNEp, BbINOMHUTE CleayoLme AeNCTBUSA:

- OTKNHOYUTE KOTEN OT CETU

- 3aKkpouTe KflarnaH Ha nogaye Xonof4HoOM Boapbl.

- OTKpOKNTE KpaH ropsiyen Boabl

- OTKpyTUTE NpefoXpaHuUTeNbHbIN KnanaH, YCTaHOBMEHHbIN Ha Nnofaye XOoNoAHOW BOAbl, U [OXAWUTECH BbIXOAA BOAbl U3
Gonnepa.

3aTeM OTKPYTUTE BMHTHI Ha ¢naHLUe HarpesaTens, CHUMUTE (naHLeBbI Y3en C HarpesaTeneMm, yaanute Hakumb 1, npu
Heo6xoAMMOCTH, 3aMeHuTe Mg-aHoa.

BHUMAHME: HenocpeAcTBEHHO Mnepef, MCMOJIb30OBaHMEM ropsiyed BoAbl M3 KOTHAa 06s3aTeslbHO
OTKJIIOUMUTE JNIeKTponuTaHMe OoT ceTU. Ecnu gna pacTBOpeHUs HaKUMU MUCMONb3YIOTCA XMMMUUYECKUe
BellecTBa, OHU He fOJMKHbI KacaTbes ¢ Mg-aHogom (aHop cHumaeTcs). Mocne oUMCTKM GaK OGMbITbL U
CHOBa HaMOJHSAIOT BOJOM.

BHUMAHME: MNocne BMelLaTenbCTB Ha KOTNeE (3aMeHa HarpeBaTessi, YACTKa HarpeBaTensi, 3aMeHa U KOHTPOons
n3Hoca Mg-aHofa v T. A.), YCTPOWCTBO HeNb3sl BKOYaTb A0 Tex Mop, nMoka TepmocTaT, MPoBoAa W Apyrue
aMeKTpUYecKme KOMNOHEHTbI MOSIHOCTBIO BbICOX/IN.
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MPOLLEAYPA NOCJIE UCMNOJIb3OBAHUSA
HakonuTenbHble BofoHarpeBaTeN M ynakoBKa WM3roToBfeHbl U3 nepepabaTbiBaeMblX MaTepuarnos.

MepepabaTtbiBass MaTepuansl, Mbl COKpallaemM KOMMYECTBO OTXOAOB M HEO6GXOAMMOCTb MPOU3BOACTBA
OCHOBHbIX MaTepuanoB (Hanpumep, MeTasnsoB), KOTopble TPeGYHT OrpOMHON 3HEPrMU U Bbi3blBalOT
BbIGPOCHI BpefdHbIX BelecTB. bnarogaps npoueaypam nepepaboTKM Mbl COKpalwaem notpebnexHune

NPUPOAHBIX PecypcoB, MOTOMY 4YTO BO3BpallaeM OTXOAbl M3 MiacTMacCbl M MeTanna B pasfnyHble
NPON3BOACTBEHHbIE MpoLecchl. 3anpeLtaeTcs yTUAN3NpoBaTb HaKoNUTENbHbIE BOAOHArpeBaTenu nocne

MCNoNb30BaHMs Kak HeknaccuduumpoBaHHble 6bIToBblE 0OTX0AbI. [Nepen yTunmsaumnen oTxogoB 06s3aTesIbHO

OTAENWUTE MIacTMacCcoBble, PE3VHOBbIE U 3NEeKTPOHHbIE 3fIeMeHTbl OT MeTanna, KnaccupuumpymTte ux u

YyTUNU3UpYiTe UX ANs BTOpUYHOM nepepa6oTku unm 6bitosbix otxopos B cootsetcTeun ¢ Aeictayowmmvy | N
MECTHbIMM npaBunamu ropoga / MyHuumnanuteta. O6si3aTeNbHbI  pa3fdefibHbli  COOP OTXO4OB

060pYAOBaHUS U YNpaBieHne 0TX04aMu - €AUHCTBEHHBbIN

cnoco6 o6ecneunTb cobnofeHne Tpe6oBaHUA MO OXpaHe OKpY>KatoLen cpeapl. m

TEXHUYECKA UHCTPYKLUA

EnekTpuuyeckun akymynupalim 6onnepu NnponsBefeHn ca 3a paboTa nof HansiraHe Ha BogaTta oT BOAONPOBOAHATa MpeXxa.
AnapaTbT He e npefHa3HayeH 3a ynotpeba Ha nuuTa (BKIOUMTENHOM fela) C HaManeHa ncuxoduanyecka cnocoBHOCT,
OCBEH aKo CblUWTe He ca Mof HafA30p Ha NULEe KOETO OTroBaps 3a TAXHaTa CUIYPHOCT, CbOTBETHO Ha OHE3W NnLa KoUTo
He ca oBy4YeHu 3a ynoTpe6a Ha anapaTta. [ja He ce paspelun ynotpeba Ha Gonnepa Ha HECOTBETEH HauMH OT CTpaHa
Ha fdeua. To3u anapaT MoraT Aa Mon3eaT Aeuata no Bb3pacTHU OT 8 rofuHKU, KakTo M nuuaTta ¢ HamaneHa ¢usmyecka,
CEH30pHa UM MeHTasHa CMoCOBHOCT, UK NUMNCa Ha OnuTa U 3HaHUS ako ca NONyYUIM HaA30P U UHCTPYKLMM OTHOCHO
ynoTpe6a Ha YCTPOMCTBOTO Ha 6e30MaceH HauvH 1 ako pa3bupaT onacHOCTU.

M3pa6oTeHun ca cbrnacHo ¢ BanugHUTE CTaHOAPTU U U3NUTaHWU NPU aKPeaUTUPAHOTO 3aBefeHre, OT KOETOo npuTexasaTt
cboTBeTeH atecT. OCHOBHM TEXHUYECKN XapaKTePUCTUKWU OafeHV ca BbpXy neneHka ,Tabnuua Ha xapakTepucTuku®,
3aneneHe Mexay npucbefMHUTENHUTE TPBOW.

NPEAYNPEXOEHWUE: EnekTpuyeckn akymynupalum 6onnepu ca ot 3aTBOPEH TUM NpeaBugaeHu 3a paboTa nop,
HansiraHe Ha BojaTa OT BOAOMPOBOAHAaTA MpeXa M Npu MOHTaX 3aAb/IXUTENTHO e BbrpaxaaHe CUrypHoCcTeH
KnanaH Bbpxy TpbbaTa 3a CTyAeHa Boja

NPEAYNPEXAOEHMUE: [euata nog 8 roguHu B HUKOW Crly4Yan Aa He Non3saTt YCTPOWCTBOTO.
B cnefHUTe KapTMHN NOJAAEHN Ca CKUUM Ha crnobka Ha akyMynupalms 6onnep ¢ CbCTaBHU YacTu.

MOHTAX

MpucbeanHsaBaHe Ha Goiinepa KbM BOAOMNPOBOAHATA M eNIEKTPUYECKa Mpexa Mo AafeHUTe CXEMU MOXe [a U3BbpLUK
npodecuoHanHo 0Cnoco6eHo NuLe Mo BanMAHWTE HaLUMOHAMHM PerbiaMeHTu 3a UHCTanMpaHe (e4HONMYEH ThproBew, Unu
FOPUAMYECKO NIULE) UM OTOpU3MPaHs cepBu3. Boinepu ce npukpensaT KbM CTeHaTa CABe KYKW, KOUTO ce MoCTaBAT B
[K06eNn, NoCTaBeHN B NpeBapuTesIHO NPOBUTM OTBOPYM Ha CTEHATa, MUHUMaSIHa A4b/I60YMHA 90 MM. TbHKM 1 CNabu CTEHN
Heo6X04MMO € fia Ce MOACUNBAT NPean MOHTaX Ha Gounnepa. [IOKONKOTO Ha CTeHaTa e Ha nuLe afanTop Ha 6oinepa oT
OpYr Npov3BoAnTEN, 6OMNEPHT MOXE [a Ce MPMKaym Ha CblUecTBYBalLMs aganTop.

MNPEAYNPEXOEHUE: [lemoHTa)x Ha crnobka Ha ,HocuTten Ha 6omnnepa- 6onnep” U NOBTOPHUSE My MOHTaX,
npu Bbrpa)xxgaHeTo My nNpu KyrnyBaya, He pa3peLleH 3aL0To MoXe Aa HaMann HOCUMOCT Ha Ta3un crinobka u Lie
6bae TpeTMpaH OT CTpaHa Ha NPOU3BOAMUTENS KaTO HEMPaBUHO BbrpaXk aaHe.

KoTensT e usonupaH ¢ KayecTBeHa nonvypeTaHoBa M3onaums, ¢ KoeTo e o6esrneyeHo cTonneHa Boga aa 6bae 3anaseHa
no-Zb/ro BpeMe B TOM/0 CbCTosiHME. EMannvpaHmy n MHOKC KOTeNu JOMbAHUTENHO Ca 3allUTeHM OT KOpOo3us C BbrpaxaaHe
Ha Mg aHoga. Tonna Bofa OT eMainvpaHns U MHOKC KOTeN € GU3NONOXKM U3NpaBHa M MOXe [a ce Non3Ba 3a roTBeHe Ha
XpaHa.

Ha kapTuHaTa 4 gageHun ca npucbeguHUTENTHU U MOHTaXKHM MepKM 3a BCUYKM MOAENM Ha Goiiepa (0CBEH XOPU3OHTaNHNUSA)
Ha KOWUTO TOa3u MHCTPYKLMSA Ce OTHAacAT:

[MomelleHMe M MSCTO 3a MOHTaX Ha 6GoWnepa, CbOTBETHO MOMELLEHME B KOETO ce MOHTUpa 6onnepa Tpsbsa aa 6bae
6e30MacHO 3a UMYLLECTBOTO Ha MOTpeGWTens 3a Criyyall Ha MponuBaHe Ha Boda OT Gounepa WM Ha CepBU3HWUTE
MHTeBEHUMU. 3agb/KUTENIHO TpsGBa Aa MMa U CaHWTepeH OTBOA 3a OTUYaHe Ha MPOoNMBEHa Bofa B KaHanvsauus.
MomelueHMeTo TpsGBa Aa MMa BeHTUaLUuWs 3apafum BogHa napa. Bucoka KoHUeHTpauus Ha BogHaTa napa B MOMeLLeHNeTo
MOXe [a npeamnsBrka KbCo CbeauHeHre Ha TOBa UM APYTY eNeKTPUYecKn yCTPOUCTBa.

NMPUCDHEAUHABAHE KbM BOAOMPOBOAHATA UHCTAJNIALIMA

Mpu NnpucbeamHsaBaHe Ha 60iMnepa KbM BOAONPOBOAHATA MpeXa, TpA6Ba [a ce Ma NpedBua Ye A0BOA Ha CTydeHa Bofa
KbM Goinepa e 0603HayYeH CbC CUHA po3eTKa, a OTBOA 3a Tomnsa Bofda C YepBeHa poseTka. AKyMynupalmaT 6oinnep
pafoTu Mnof HansraHe (3aTBOpeHa cucTema) M NpefocTaBs Bb3MOXHOCT 3a MoJfi3BaHe Ha BoJa Ha rnosedye mecta. MNpu
npucbeanHsiBaHe Ha Goinepa KbM BOAOMNPOBOAHATA MHCTanauMs HEOGXOAMMO € [a Ce Bbrpagy CbOTBETEH KpaH 3a
CcMecBaHe, MpeAHasHayeH 3a paboTa nof HanaraHe.

MNPEAYNPEXXAEHWUE: Ha Bcnyukn Gonnepm TpsioBa Aa 6bAae BrpageH 6e30MacHOCTEH KanaH, KOnTo o6esnevasa
HansraHeTo B KOTeNla Aa He NpemMuHe paspelleHa CTOMHOCT.

MpeanasHUAT KnanaH ce fgocTaes ¢ 6onnepa.

APEAYNPEXXAEHUE: [lemoHTax Ha crnobka Ha ,HocuTten Ha 6onnepa- 6onnep” n NOBTOPHUSE My MOHTaX, Npwu
BbrpaxaaHeTo My Npu KynyBaya, He pa3peLUeH 3aLioTo MOXe fia HaManu HOCUMOCT Ha Ta3u CrobKa U Le 6bae
TpeTupaH OT CTpaHa Ha NPOU3BOAUTENS KaTO HENPAaBWUIHO BbrpaxaaHe.
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[MpenopbkaTta 6€30MaCHOCTHUA KnanaH pefoBHO Aa ce nposepsiBa nNpe3 Bceku 15 aHu. MNpu KOHTPON ¢ npeaBuxBaHe Ha
OCTa UM OTBMBaHe Ha ramkaTa (3aBMCMMO OT TUMa Ha KnamnaHa) NPefocTaBa ce Bb3MOXHOCT 3a M3TMYaHe Ha Boda oT
o6paTUMmns 6e30MacHOCTEH KlamnaH, KOeTo O3HayaBa 4ye e usnpaBeH. Heo6paTumus knanaH ocyeTsiBa M3npasBaHe Ha
KOTena 3a c/lyyal Ha NafjaHe Ha HansraHeTo BbB BOJOMNPOBOAHATa Mpexa.

Mpean npucbeamHsaBaHe KbM efleKTpuyeckaTa Mpexa, TpsibBa Aa ce Hanmb/HU C BOAa.

Mpu NbnHeHe O0TBOPETE KpaHa 3a Tonna Boga. bonnepsbT e NbneH KoraTo oT KpaHa u3Teye Tonna Boga. [pu nonssaHe Ha
TOornna Bofa Ha No-Beye MecTa nNpenopbysa ce Tbpbu 3a Tornna Bofda 6baaTt KONKOTO € Bb3MOXHO No-KpaTkK, 3a Aa moraT
TOMNSIMHHK 3ary6u ga 6baat No-Masnku.

NPEAYMPEXOEHUE: B ycTaHoBKax, rae AaeneHve oAbl npesblwaeT 0,6 MMa (6 6ap), nogaya xonogHoi
BOAbl JO/MKHA GbiTb YCTaHOBWUTE TakXe PeayKTop AasBneHus. [na HopManbHOM paGoTbl BOAOHarpeBaTens
Heo6X0AMMO, YTOGbl MWHUMaNbHOE AaBfieHWe BOAbl B BOAONPOBOAHOWM ceTu cocTtaensno 0,1 MMa. Mepen
YCTaHOBKOM BofOHarpeBaTensi 06s13aTeNbHO M3MepbTe AaBNeHne B BOAOMNPOBOLHON CETH, C LeNbto MPOBEPKUN 1
oBecneyeHunst yCnoBuUi 4SS NPaBuIbHOM PaboTbl KoTna. MNpefoxpaHuTenbHbIN KnanaH BCTYNWUT B peakLuio, ecnv
[aBneHuve Boabl B ceTn gocturHet 0,7-0,8 MMa (7-8 6ap) Makcumym

yCTaHaBNMBaTbCSt 0OGPATHBIN KnanaH, Tak Kak 3To NpuBeeT K BO3HUKHOBEHUIO

é NMPEOYNPEXXOEHUE: Mexay npefoxpaHUTenbHbIM —KfanaHoM U BOAOHarpeBaTenieM He  [OSKeH
OTkntounTe paboTy NpefoXPaHUTENbHOMO KnanaHa.

3a npasuiHa paéoTa Ha 6e30MacHOCTHUS KnanaH Heo6Xo0anMOo e nepunognyHo fa ce NpaBAT KOHTPO/IN, a Ce OACTPaHABa
BOEH BapOBWK U fia Ce nNpoBepaABa fanun 6€30MacHOCTHWSA KnanaH e 6I'IOKVIpaH.

KanaHeTo Ha 6e30MacHOCTHMA KnanaH npu 3aTornnsHe Ha BofaTa € Bb3MOXHO U OYaKBaHO SIB/IEHWE KaKTo U yTasiBaHe
Ha BapoBMKa, Taka Ye He Mora a ce npuemar KaTo ornpaBAaeMu OCHOBaHUSA 3a peknamauust B CMUCHN Ha gedekTa nnun
HeOOCTaTb4YHOCT Ha NPOoAYyKTa U He NoANeXsbT Ha rapaHuuaTa.

Mpu npucbeauHsiBaHe Ha Goinepa KbM BOQONPOBOAHAaTa MpeXa, Tpa6Ba fia ce NoJi3Ba HOBU KOMIMJIEKT TPbGM,
CbHOTEETHO CTapH U Beue U3MOoN3BaHU TPbGU.

NPEAYNPEXXAEHUE: TpbbaTta 3a npasHeHe Ha 6e30MacHOCTHUSA KnanaH Tpsi6ea Aa O6bAe OTBOpPEHa KbM
aTMocoepaTa, 06bpHaTa C NocokaTta Ha Aoy U NOCTaBeHa Ha MSICTOTO Ha KOETO He MOXe Aa U3MbpP3He.

NMPUCHBEAVHABAHE KbM EJIEKTPUYECKATA MPEXXA

YcTponcTBoTO € GpabpuyHO CBbP3aHO KbM KOHTakTa. [Mpeamn fa cBbpXKeTe YCTPOUCTBOTO KbM efleKTpuyeckaTa Mpexa,
e Heo6xoauMmo: [la npoBepuTe Janu HanpexeHneTo Ha MpeXaTa CbOTBETCTBA Ha CTOMHOCTTA, MOCOYeHa Ha CTuKepa,
pasnosioXeH Ha YCTPOWCTBOTO. [la NpoBepuTe Aanu KOHTaKTbT € 3a3eMeH 1 3awumTeH. [la ocurypute npekbesay 30 mA.
[a vHcTanuparte 3awuTeH npekbeBay 16A ¢ oTBop 3 MM MeXAy KOHTakTuTe. KabenHuaT cHomn TpséBa Ja oTroBaps Ha
fencTealymTe pasnopeaom.

NPEAYMNPEXAOEHUE: Ako kabenbT e noBpefeH, Tol Tpsi6Ba Aa GbAe NOAMEHEH OT OTOpU3MpaHo nuue.
13non3BaHeTo Ha KOHTAKTU C MHOXECTBO KOHTaKTU, YOb/KUTENN UK aganTepu e 3ab6paHeHo.

MNPEAYNPEXXAEHUE: MNpeaun Bcska MHTEPBEHUMA BbPXY eNleKTPUYeCcKnst HarpesaTten 3a BoAa, He06Xxoanmo
€ YCTPOWCTBOTO Aa Ce U3KIILYMN OT enekTpuyeckata mpexa.

MAHUMYJIMPAHE, KOHTPOJ1 U MOAAPBH)XKA HA BOM/IEPA

Mpepun pa ctapTupate ypeda, yBepeTe ce, Ye enekTpuyeckoTo CBbp3BaHe € NMpPaBuiHO W Ye ypeabT e MblieH ¢ BoAa.
YpepbT e o6opyaBaH ¢ TEPMOCTaT CbC 3alliuTa, CbrMacHO AeWCTBalLMTE CTaHZapTWU. 3almTaTa pearvpa B cryyail Ha
NpeKoMepHO HarpsiBaHe Ha BofaTa, KaTo aBTOMaTUYHO OTBapsl HarpeBaTesIHUA Kpbr. PecTapTupaHeTo e pbyHO U TpabBa
[la ce N3BbPLUM OT OTOPU3UPAHO NnLie. EGeKTUBHOCTTA Ha NpeanasHus KnanaH € MHOro BaXKHa, 3a ia Ce U3GerHe BbTPELIHO
npekoMepHo HanaraHe B 6onepa n fa ce ocurypu 6esonacHa ynotpeba Ha ypeaa. MNeproanyHo nposepsiBanTe BOLHUS
NOTOK, KaTo OTBapATE 3a KPaTKO PbYHWMs N10CT. o Bpeme Ha NpoBepKaTa NoYncTBanTe v OTCTPaHABanTe KOTNEHNsI KaMbK.

MNPEAYNPEXXAEHUE: Mpean BCcsika MHTEPBEHUMSA Ha €NEKTPUYECKUS HarpesaTen 3a BOAa, 3a4b/HKUTENHO ro
M3KMtoYeTe OT enekTpuyeckaTta Mpexa.

3a npa3HeHe Ha eNleKTPUYECKUsl aKkyMynupally Goinep TpsiGBa fa ce HaNpaBu C/IefHOTO:

- N3kntoyeTe 6oinepa oT eflekTpuyeckaTta Mpexa

- 3aTBoOpeTe K/anaHa 3a A0BOj Ha CTyfdeHa Boja

- OTBOpETE KpaH 3a Tonna Bofa

- OTBUMTE 6€30MacHOCTEH KianaH KOMTO e Brpaje Ha [OBOA, 3a CTyAeHa BOAA M M3yakaiTe BogaTta f4a usnesHe ot 6oinepa.
Cnep ToBa ce OTBUAT BUHTOBE Ha (iaHelia Ha HarpeBaTens, U3Baxaa ce Criobka Ha GnaHela c HarpeBaTens u OACTPaHK
Ce BapOoBVK M ako MMa HyXfAa Aa ce cMeHn Mg-aHoga.

NPEAYNPEXAEHUE: HenocpeAcTBeHO npeau nonssBaHe Ha Tonna BOAa, 3afb/HKUTENHO 3afb/IKUTENTHO
M3KJIOUYETE 3axXpaHBaHETO OT eNeKTpuyeckaTa Mpexa.

AKO ce nMon3BaT XMMUYECKH CpeacTBa 3a pa3TBapsHe Ha BapOBWKa, Te He TpﬂéBa Aa [OVAAT B KOHTAKT C Mg-aHo,u,a
(aHopata ce usBagu). Cnep, NOYNUCTBAHETO, KOTENHLT Ce U3MMBA M OTHOBO MbJ/IHX C BOAaA.
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NPEAYMNPEXAOEHUE: Cnep vHTepBeHUMW BbpXy 6GoWnepa (NogmsiHa Ha HarpeBaTensi, NnoyucTBaHe Ha
HarpeBaTens, 3aMsiHa U KOHTPOS Ha M3xabeHoCT Ha Mg-aHofa UTH.), YCTPOMCTBOTO He TpsiGBa fa ce BK/toYBa
BCe [0KaTO TEPMOCTaTbT, MPOBOAHULMTE U APYrUTE ENEKTPO KOMMOHEHTU HE Ca CbBCEM CYXU.

NMPOLIEAYPA CJIEL YNOTPEBA

EneKTpuyecknsT HarpeeaTen Ha Bofa v ambanaxarta ca u3paboTeHu OT MaTepuani KOUTO Ce peLuKnpar.

C peuvknax Ha maTepuanuTe HamansBame Cb3faBaHe Ha OTNagbLyM U NoTpeGneHue 3a NPOU3BOACTBO Ha
OCHOBHUTE MaTepuanu (Hanpumep MeTanu) KOeTO U3UCKBa OrPOMHa EHeprus W NpeausBuKa uanbuysaHe

Ha BpefHu MaTepun. C peumKiaxHUTe npoueaypu Hamanasame pPasxof Ha NPUPOLHMTE PECYPCH, 3aLLoTo
oTnagbyHWUTE YacTu OT NacTMacy U MeTasnu OTHOBO BpbLiaMe B pasfinyH1Te MOM3BOACTBEHM Npoueck, Cneg,
ynotpe6aTta 3a6paHeHo e Aa ce oTaraT akymynupaiiu 60inepu kato HeknacuduumpaH 6UTOBM OTNagbLUM.

MNpepaw otnaraHe oTnagbLmM Ha AEMOHMA, 3aLb/KUTENHO Aa CE OTAENAT MAACTMaCOBH, FYMEHW U eNIeKTPOHHM ———
CerMeHT! OT MeTasH, Aa Ce Knacuduumpart v oTaraT 3a peuunknaxa unv 3a 6UToBM OTNagblUy Mo BanMaHUTe

MECTHU perbflaMeHTU Ha rpaa/o6blunHa. 3agb/KXUTENHO OTAENHO CbBUpaHe Ha OTnagbyHO 06opyaBaHe U
ynpaeneHve C oTNagblUmM e eAMHCTBEH HAauMH KOWTO o6e3neyYaBa yCroBuATa 3a 3aluMTa Ha OKosHaTa cpefa.

INSTRUCTIUNI TEHNICE

Boilerele electrice cu acumulare sunt fabricate pentru a functiona sub presiunea apei din reteaua de alimentare cu apa.
Aparatul nu este destinat utilizarii de catre persoane (inclusiv copii) cu abilitati psihofizice reduse, cu exceptia cazului in
care acestea se afld sub supravegherea unei persoane responsabile de siguranta lor, adica a persoanelor care nu sunt
instruite sa utilizeze dispozitivul. Nu permiteti utilizarea necorespunzatoare a boilerului de apa de cétre copii. Acest dis-
pozitiv poate fi utilizat de copii cu varsta de peste 8 ani, precum si de persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale
reduse sau cu lipsa de experienta si cunostinte daca au primit supraveghere sau instructiuni privind utilizarea dispozitivu-
lui intr-un mod sigur si daca inteleg pericolele.

Sunt realizate conform standardelor valabile si testate de o institutie acreditata, de la care detin certificatul corespunzator.
Caracteristicile tehnice de baza sunt scrise pe autocolantul ,Tabel de caracteristici”, lipit intre tevile de legatura.

AVERTISMENT: Boilerele electrice cuacumulare sunt de tip inchis, destinate functionarii sub presiune
din instalatia de apa! in retea si in timpul montajului, INSTALAREA UNEI SUPPAPE DE SIGURANTA PE
TEVA DE APA RECE ESTE OBLIGATORIE

AVERTISMENT: Copiii cu varsta sub 8 ani nu pot folosi dispozitivul in nicio circumstanta.

ASAMBLARE

Conectarea boilerului la reteaua de alimentare cu apa si electricitate conform schemelor date poate fi efectuata de o
persoana calificata profesional cu reglementari nationale valabile pentru instalare sau service autorizat. Cazanele se
fixeaza pe perete cudoua carlige care se fixeaza in dibluri plasate in gauri pre-gaurite pe perete, adancime minima 90
mm. Peretii subtiri si slabi trebuie consolidati inainte de a instala boilerul de apa. Daca exista deja un adaptor de la boilerul

de apa al unui alt producator pe perete, boilerul de apa poate fi agatat de adaptorul existent.

AVERTISMENT: Demontarea ansamblului ,,Suport boiler-cazan” si remontarea acestuia, in timpul

instalarii la locul clientului, nu este permis deoarece poate reduce capacitatea de incarcare a acestui
ansamblu si va fi tratat de producator ca instalare necorespunzatoare.

Cazanul este izolat cu izolatie din poliuretan de inalta calitate, care asigura ca apa incalzita ramane calda mai mult timp.
Cazanele emailate si din otel inoxidabil sunt protejate suplimentar impotriva coroziunii prin instalarea unui anod de magn-
eziu. Apa fierbinte dintr-un cazan emailat si din inox este corecta din punct de vedere fiziologic si poate fi folosita pentru
prepararea alimentelor.

Camera si locul de instalare a boilerului de ap3, adica incaperea in care este instalat boilerului de ap3, trebuie sa fie sigure
pentru proprletatea utilizatorului in cazul varsarii apei de la boilerul de apa sau interventii de service. De asemenea, trebuie
sd existe 0 scurgere sanitara pentru apa varsata din cazan in canalizare.

Camera trebuie sa aiba ventilatie pentru vapori de apa. O concentratie mare de vapori de apa in camera poate provoca un
scurtcircuit la acest sau alte dispozitive electrice.

Cand conectati boilerul la reteaua de alimentare cu apa, trebuie avut in vedere faptul ca alimentarea cu apa rece a ca-

zanului este marcata cu o rozeta albastra, iar evacuarea apei calde cu o rozeta rosie. Boilerul cu acumulare functioneaza
sub presiune (sistem inchis) si permite utilizarea apei in mai multe locuri. La conectarea incalzitorului de apa la instalatia de
alimentare cu apa, este necesar sa instalati o baterie de amestec adecvata, destinata functionarii sub presiune.

* Supapa de siguranta este furnizata impreuna cu boilerul de apa.
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AVERTISMENT: Pe fiecare boiler trebuie instalata o supapa de siguranta, care sa asigure ca presiunea
din centrala nu depaseste valoarea admisa.

CONECTAREA LA INSTALATIA DE APA

Se recomandé ca supapa de siguranta sa fie verificatd in mod regulat la fiecare 15 zile. in timpul controlului, deplasarea
parghiei sau desurubarea piulitei (in functie de tipul de supapa) permite curgerea apei din supapa de siguranta pe retur, ceea
ce este un semn ca functioneaza.

Supapa de retinere impiedica golirea cazanului in cazul unei caderi de presiune in reteaua de apa.

inainte de a conecta boilerul de apa la reteaua electrica, acesta trebuie umplut cu apa.

La umplere, deschideti robinetul de apa calda. Boilerul este plin cand apa fierbinte curge de la robinet. La folosirea apei calde
in mai multe locuri, se recomanda ca conductele de apa calda sa fie cat mai scurte pentru a minimiza pierderile de caldura.

f AVERTIZARE: in instalatiile in care presiunea apei este mai mare de 0,6 Mpa (6 bar), trebuie instalata

o supapa de reducere pe alimentarea cu apa rece. Pentru functionarea normala a incalzitorului de
ap3, este necesar ca presiunea minima a apeiin reteaua de alimentare cu apa sifie de 0,1MPa. inainte
de a instala incalzitorul de apa, este r sa se ma e presiunea din reteaua de alimentare cu
apa, pentru a verifica si asigura conditiile de functionare corespunzitoare a incalzitorului de apa.
Supapa de siguranta va reactiona daca presiunea apei din retea atinge 0,7-0,8MPa (7-8bara) maxim!

AVERTISMENT: intre supapa de siguranti si incalzitorul de apa nu trebuie instalati o supapa de
retinere, deoarece atunci ar impiedica functionarea supapei de siguranta.

Pentru buna functionare a supapei de siguranta este necesara efectuarea de verificari periodice, indepartarea calcarului si
verificarea ca supapa de siguranta sa nu fie blocata.

Picurarea pe supapa de siguranta la incalzirea apei este o aparitie posibila si asteptata, ca si depunerea de calcar si, prin
urmare, nu poate fi acceptata ca baza justificata pentru o reclamatie in ceea ce priveste un defect sau defect al produsului
si nu fac obiectul garantiei. .

Cand instalati boilerul de apa si conectati-lla reteaua de alimentare cu apa, trebuie utilizat un nou set de furtunuri,
adica furtunurile vechi si deja folosite nu trebuie folosite.

AVERTISMENT: Conducta de refulare a supapei de siguranta trebuie sa fie deschisa pe atmosfera, cu
fatain jos, si amplasata intr-un loc unde sa nu inghete.

CONECTAREA LA RETEA ELECTRICA

Dispozitivul este conectat din fabrica la priza. inainte de a conecta dispozitivul la reteaua electrica, este necesar sa: Verificati
daca tensiunea retelei corespunde valorii indicate pe autocolantul de pe dispozitiv. Verificati daca priza este impamantata si
protejata. Prevedeti un intrerupator de circuit de 30 mA. Instalati un intrerupator de protectie de 16 A cu o deschidere de 3
mm intre contacte. Cablajul trebuie sa respecte reglementarile in vigoare.

AVERTISMENT: Daca cablul este deteriorat, acesta trebuieinlocuit de o persoana autorizata. Utilizarea
prizelor multiple, a prelungitoarelor sau a adaptoarelor este interzisa.

AVERTISMENT: Inainte de orice interventie la boilerul electric este obligatoriu deconectarea
aparatului de la reteaua electrica.

MANIPULARE, CONTROL SIINTRETINERE A CADANIELOR

Inainte de a porni aparatul, asigurati-va c4 este realizaté conexiunea electric corecté si ca este umplut cu apé. Aparatul este
echipat cu un termostat cu protectie de sigurantd, conform standardelor actuale. Protectia intervine in cazul unei incalziri ex-
cesive a apei, prin deschiderea automata a circuitului de incélzire. Resetarea este manuala si trebuie efectuata de o persoana
autorizata. Eficienta supapei de siguranta este foarte importantd pentru a evita presiunea excesiva interna in centrald si
pentru a asigura utilizarea in sigurantd a aparatului. Verificati periodic debitul de apad deschizdnd scurt maneta manuala.
In timpul verificarii, curatati si indepértati orice depunere de calcar. Boilerele au incorporat un indicator de temperaturé cu
capac metalic si bimetal care arata temperatura apei.

Pentru a goli boilerul electric de apa cu acumulare, trebuie sa faceti urmatoarele:
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- Deconectati boilerul de la reteaua electrica

- inchideti robinetul de alimentare cu apa rece

- Deschideti robinetul de apa calda

- Desurubati supapa de siguranta instalata pe alimentarea cu apa rece si asteptati ca apa sa iasa din boiler.

Apoi suruburile de pe flansa incalzitorului sunt desurubate, ansamblul de flansa cu incalzitorul este indepartat si calarul este
indepartat si, daca este necesar, anodul Mg este inlocuit.

AVERTISMENT:inainte de orice interventie la boilerul electric, asigurati-vd ca ati deconectat

Daca se folosesc agenti chimici pentru a dizolva calcarul, acestia nu trebuie s& intre in contact cu anodul de Mg (anodul este
indepértat). Dupa curatare, boilerul este clatit si umplut cu apa.

ATENTIE: Dupa interventii la boiler (inlocuirea boilerului, curitarea boilerului, inlocuirea si controlul
uzurii anodului de Mg etc.), aparatul nu trebuie pornit pana cand termostatul, conductorii si alte

PROCEDURA DUPA UTILIZARE

Boilerele si ambalajele sunt realizate din materiale care pot fi reciclate. Prin reciclarea materialelor, reducem

deseurile si nevoia de producere a materialelor de baza (de exemplu, metale), care necesita energie enorma si

provoaca deversari de substante nocive. Prin procedurile de reciclare, reducem consumul de resurse naturale

deoarece returnam deseurile din plastic si piesele metalice catre diferite procese de productie. Dupa utilizare,

este interzisa aruncarea incalzitoarelor de apa cu acumulare ca deseuri municipale nesortate. Inainte de arun-

care, este obligatorie separarea elementelor din plastic, cauciuc si electronice de cele metalice, clasificarea N
acestora si aruncarea lor pentru reciclare sau deseuri municipale conform reglementarilor locale in vigoare ale
orasului/municipului. Colectarea separata obligatorie a deseurilor de echipamente si gestionarea deseurilor este

singura modalitate de a asigura conformitatea cu cerintele de protectie a mediului.
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Slika 1 Flat model 30, 50, 80, 100 L.

Slika 1 5
i
B 4 A
4 4

SRB/BIH/MNE A) Ulazni rezervoar B) Izlazni rezervoar 1) Ulaz vode 2) Izlaz vode 3) Elektri¢ni greja¢ 1200+800 W 4) Sonda za senzor tem-
perature | sigurnosni termostat 5) Magnezijumske anode 2xfi20x h200 6) Sigurnosni termostat 7) Elektronska regulacija
8) Poliuretanska izolacija 1) Cev za dovod vode G1/2" 2) Cev za odvod vode G1/2" 3) Dispej

NLD A) Inlaattank B) Uitlaattank 1) Waterinlaat 2) Wateruitlaat 3) Elektrische verwarming 1200+800 W 4) Sonde voor temperatuursensor
en veiligheidsthermostaat 5) Magnesiumanodes 2xfi20xh200 6) Veiligheidsthermostaat 7) Elektronische regeling 8) Polyurethaanisolatie 1)
Watertoevoerleiding G1/2" 2) Waterafvoerleiding G1/2" 3) Display

MKD A) Bnes Bo pesepsoapot B) /13ne3 Bo pesepsoapot 1) Bnes 3a Bofa 2) Vsnes 3a soga 3) Enexktpuyer rpejay 1200+800 W 4) CoHga
3a CeH30p 3a Temnepartypa u 6e3beaHoceH TepmocTat 5) MarHesunymcku aHoay 2xfi20x h200 6) BesbenHoceH TepmocTat 7) EnekTpoHcka
perynauuja 8) Monuypetarcka nsonauuja 1) Lieeka 3a goBog Ha Boga G1/2" 2) Lieeka 3a oaBog Ha Boga G1/2" 3) Aucnnej

SLO A) Dovodni rezervoar B) Izhodni rezervoar 1) Dovod vode 2) Izhod vode 3) Elektri¢ni grelec 1200+800 W 4) Sonda za temperaturni
senzor in varnostni termostat 5) Magnezijeve anode 2xfi20xh200 6) Varnostni termostat 7) Elektronska regulacija 8) Poliuretanska izolacija
1) Dovodna cev za vodo G1/2" 2) Odvodna cev za vodo G1/2" 3) Zaslon

ALB A) Rezervuari i hyrjes B) Rezervuari i daljes 1) Hyrja e ujit 2) Dalja e ujit 3) Ngrohés elektrik 1200+800 W 4) Sonda pér sensorin e tem-
peraturés dhe termostatin e sigurisé 5) Anodat e magnezit 2xfi20x h200 6) Termostat sigurie 7) Rregullimi elektronik
8) Izolimi prej poliuretani 1) Tubacioni i furnizimit me ujé G1/2" 2) Tubacioni i kullimit té ujit G1/2" 3) Ekrani

CZE A) Vstupni nadrz B) Vystupni nadrz 1) Pfivod vody 2) Vystup vody 3) Elektricky ohfiva¢ 1200+800 W 4) Sonda pro teplotni &idlo a
bezpe&nostni termostat 5) Hoicikové anody 2xfi20x h200 6) Bezpecnostni termostat 7) Elektronicka regulace 8) Polyuretanova izolace 1)
PFivodni potrubi vody G1/2" 2) Odvodni potrubi vody G1/2" 3) Displej

SVK A) Vstupna nadrz B) Vystupna nadrz 1) Privod vody 2) Vystup vody 3) Elektricky ohrieva¢ 1200+800 W 4) Sonda pre teplotny senzor a
bezpeénostny termostat 5) Horcikové anddy 2xfi20xh200 6) Bezpecnostny termostat 7) Elektronicka regulécia
8) Polyuretanova izolacia 1) Privodné potrubie vody G1/2" 2) Odtokové potrubie vody G1/2" 3) Displej

ENG A) Inlet tank B) Outlet tank 1) Water inlet 2) Water outlet 3) Electric heater 1200+800 W 4) Probe for temperature sensor and safety ther-
mostat 5) Magnesium anodes 2xfi20x h200 6) Safety thermostat 7) Electronic regulation 8) Polyurethane insulation
1) Water supply pipe G1/2" 2) Water drain pipe G1/2" 3) Display

PYC A) BxogHoi 6ak B) BoixogHown 6ak 1) Bxog Boabl 2) Boixog Bogbl 3) nextpoHarpesatesnb 1200+800 Bt 4) [JaTtuuk Temnepatypbl 1
npegoxpaHnTenbHbii TepmocTat 5) MarHuesble aHogpl 2xfi20xh200 6) MpefoxpaHuTenbsHblin TepMocTaT 7) OnekTpoHHoe perynuposaHmve 8)
MonwypeTtaHosas usonauus 1) Moasog soasl G1/2" 2) Cnume sogbl G1/2" 3) Aucnnen

BGR A) BxopieH pe3sepsoap B) UaxoaeH pesepsoap 1) Bxog, 3a Boga 2) U3xop 3a Boaa 3) Enextpuuecku Harpesaten 1200+800 W 4) CoHpa 3a
TemnepaTypeH CEeH30p 1 npeanaseH TepmocTaT 5) MarHeaunesu aHoam 2xfi20x h200 6) MpegnaseH TepmocTaT 7) EnekTpoHHa perynauus 8)
MonuypeTaHosa n3onauusa 1) Tpbba 3a nogasaHe Ha Boaa G1/2" 2) Tpb6a 3a oTTUYaHe Ha Boaa G1/2" 3) Aucnnein

ROU A) Rezervor de admisie B) Rezervor de evacuare 1) Intrare apa 2) lesire apa 3) incélzitor electric 1200+800 W 4) Sonda pentru senzor
de temperatura si termostat de siguranta 5) Anozi de magneziu 2xfi20x h200 6) Termostat de siguranta 7) Reglare electronica 8) Izolatie din
poliuretan 1) Conducta de alimentare cu apa G1/2" 2) Conducta de scurgere a apei G1/2" 3) Afisaj
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Slika 2 Na slici 2 date su priklju¢ne i montazne mere svih modela bojlera na koje se ovo uputstvo odnosi: NLD  Op afbeelding 2worden de
aansluit- en montageafmetingen gegeven voor alle modellen boilers waarop deze handleiding betrekking heeft MKD Ha cnuka2 papeHu ce
NPUKITYYHUTE U MOHTaXHU MEPKM Ha CUTe MOAEeNun Ha 6ojnepu Ha Kou ce ofjHecyBa oBa ynatcTBo: SLO Na slici 6 prikazuje priklju¢ne
in vgradne mere vseh modelov kotlov , na katere se nanasa to navodilo: ~ ALB N& foton 2: jané dhéné masat pér kygje dhe montim, té gjitha
llojeve té bojlerve né té cilét ka té béjé ky udhézim. CZE Obrazek 2 ukazuje piipojovaci a instalaéni rozméry véech modeld kotl(, ke kterym
tento navod plati: SVK Obrazok 2 zobrazuje pripojovacie a indtalaéné rozmery véetkych modelov kotlov na ktoré sa vztahuje tento pokyn:
ENG The Picture 2 shows connection and installation measures of all the models to which the Manual refers: PYC Ha pucyHke 2 nokasaHbl
NpUCcoeanHNUTENbHBIE M YCTaHOBOYHbIE Pa3Mepbl BCeX MOAesel KOT0B, K KOTOPbIM OTHOCUTCS laHHoe pykoBoAcTBo: BGR Ha kapTuHaTa
2 fafieHn ca NPUCbEAVHUTENHU M MOHTaXXHW MEPKHM 3a BCUYKM MOAENN Ha Goitnepa Ha KOUTO Toasn MHCTPYKLWs ce oTHacaT: ROU Figura 2
prezinta dimensiunile de conectare si instalare ale tuturor modelelor de cazane carora li se aplica acest manual:

Slika 2
L3
1 . 2 |
ou
L3 L4 —‘ i
L2 0 160
1 [ 418,46
R = e — &) w
I
3n
FOR VERTICAL INSTALLATION FOR HORIZONTAL INSTALLATION

L1 [mm] 193 193 274 224
Total height (H) L2 [mm] 369 558 774 1084
L3 [mm] 510 715 1042 1246
L4 [mm] 176 365 500 860

SRB/BIH/CG Preporuke proizvodaca pri kacenju bojlera na zid: NLD Aansluit- en montageafmetingen per model (mm):
MKD TMpuKIyYHU M MOHTaXXHU Mepku no moaenu(mm): SLO  Priporocila proizvajalca pri obe$anju kotla na steno:
ALB Rekomandimet e prodhuesit kur varni bojlerin né mur: CZE Doporuceni vyrobce pro zavéseni kotle na zed: SVK
Doporuceni vyrobce pro zavéseni kotle na zed: ENG Manufacturer's recommendations when hanging the boiler on the
wall:  PYC PekomeHpaumn Nnpov3BOANUTENS MPU HaBeLMBaHUKM KOTNa Ha cTeHy: BGR lNMpenopbku Ha npoussoauTens
npu okauysaHe Ha Goinepa BbpXy cTeHaTa Xopu3oHTanHo/ BepTukanHo ROU Recomandarile producatorului atunci cand
agatati incalzitorul de apa pe perete:

T T
210em 210em
L]

Lowa | [

350cm
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SRB/BIH/MNE $ema1 prikljuéenje na vodovodnu instalaciju sa ugradnjom ekspanzione posude NLD Schema1 voor
het aansluiten op het watervoorzieningssysteem met de installatie van een expansievat. MKD Llema 1 npuknydyBarse
Ha BOAOBOAHATa MHCTanaumja co BrpagyBakbe eKcrnaH3noHeH cag  SLO Shema 1 prikljucitev na vodovodno instalacijo
z vgradnjo ekspanzijske posode ALBShema1 Kygja né instalimin e ujésjellésit e té gjitha modeleve té bojleréve né té
cilét ky udhézim ka té béjé. CZE Schéma 1 pfipojeni k vodovodnimu fadu s instalaci expanzni nadoby SVK Schéma
1 priklju¢enje na vodovodnu instalaciju sa ugradnjom ekspanzione posude ENG Sheme 1 connection to the plumb-
ing installation with the installation of an expansion vessel PYC Cxema 1 nogkntoyeHne K BOAOMNPOBOAHOW CETU C
yCTaHOBKOM pacluvpuTenbHoro 6aka BGR Cxema 1npucbefmnHsaBaHe KbM BOAOMNPOBOAHATa MHCTanaums ¢ BrpaxaaHeTo
Ha ekcnaH3noHeH cba. ROU Schema 1 racordare la instalatia de alimentare cu apa cu montarea unui vas de expansiune

FOR VERTICAL INSTALLATIONS FOR HORIZONTAL INSTALLATIONS

THE ACCESSORIES

SRB/BIH/MNE A. Plasti¢ne redukcije B. Sigurnosni ventil €. Ventil za zatvaranje dovoda vode D. Reduktor prtiska
E. Ekspanziona posuda

NLD A. Kunststof reducties B. Veiligheidsventiel €. Afsluitklep voor de watertoevoer D. Drukregelaar E. Expansievat

MKD A. lMnactnynn pegykummn B. besbegHoceH BeHTMn €. BeHTUn 3a 3aTBOparbe Ha J0BOAOT Ha Boga D. Pegyktop Ha
nputucok E. Cap 3a ekcnaHauja

SLO A. Plasti¢ni reduktorji B. Varnostni ventil €. Ventil za zapiranje dovoda vode D. Redukcijski ventil
E.Ekspanzijska posoda

ALB A.Reduktues plastiké B. Valvul sigurie €. Valvul pér mbylljen e furnizimit me ujé D. Reduktues presioni E. Ené zgjerimi
CZE A. Plastové redukce B. Pojistny ventil €. Ventil pro uzavreni pfivodu vody D. Redukéni ventil E. Expanzni nadoba
SVK A. Plastoveé redukcie B. Poistny ventil €. Ventil na uzavretie privodu vody D. Redukény ventil E. Expanzna nadoba
ENG A. Plastic reductions B. Safety valve C. Valve for closing the water supply D. Pressure reducer E. Expansion vessel

PYC A.[lnactukoBble nepexoaHuku B. MpegoxpaHutensHbii knanaH €. KnanaH nepekpbitna nogaun soabl D. PegykTop
nasneHus E. PaclumputensHbin 6ak

BGR A. lNnactmacosu pegykumu B. NMpepna3seH knanaH €. KnanaH 3a 3aTBapsiHe Ha BogocHabaasaHeTo D. Pegyump
BeHTuN E. PaswuvpurteneH cba

ROU A. Reductii din plastic B. Supapa de siguranta €. Supapa pentru inchiderea alimentarii cu apa D. Reductor de presiune
E. Vas de expansiune
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SRB/BIH/MNE Naredne Seme pokazuju povezivanja elektri¢nih vodova za modele na koje se ovo uputstvo odnosi.
NLD De volgende schema’s tonen de aansluiting van de elektrische draden voor voor de modellen waarop deze han-
dleiding van toepassing is MKD HapefgHuTe WwemMn nokaxyBsaaT NOBp3yBake Ha eNleKTPUYHUTE BOAOBU 3a Mojenute
Ha Kou oBa ynaTcTBo ce ofHecyBa. SLO Naslednji diagrami prikazujejo oZi¢enje za modele, za katere velja ta prirocnik.
ALB Diagramet e méposhtme tregojné lidhjet e linjave té energjisé elektrike pér modelet pér té cilat zbatohet ky manual.
CZE Nasledujici schémata zobrazuji kabelova pfipojeni pro modely, na které se vztahuje tato pfirucka. SVK Nasledujici
schémata zobrazuji kabelova pfipojeni pro modely, na které se vztahuje tato pfirucka. ENG Here are the connection
schemes for water heater models referred to in this Manual. PYC Ha cnegytowmx cxemax nokasaHbl COeaUHEeHUs NMNHUI
aneKkTponepeaay Ans Mofenen, K KOTopbiM NpUMeHsieTcst AaHHoe pykoBofcTBo. BGR CnepHuTte anarpamu nokaseat
BPb3KWUTE Ha eNIeKTPONPOBOAUTE 38 MOAENUTE, 3a KOUTO ce OTHacsi ToBa pbkoBoacTBo. ROU Urmatoarele diagrame
arata conexiunile cablajului pentru modelele acoperite de acest manual.

Plug Therm’alCiLCLLP(‘ Breaker Power board
I I L1 relay™ S double
L Brown
1 1 { " 4+
vellow; | ‘ |~ | single
ellow —1
E Green | \ Hl = Heating
I I — [ | | |element
I I LT r 3
N | | ﬁ | |
[ I TLT2T3 ‘ ‘
QO L ] Display board temperature I I
-~ o sensor L. e )
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Model

Snaga grejaca
(heater power)

[kw]

30

Napajanje
(Power supply)

V\Ph\Hz

50 80

2,012 +0,8)

220-24/1/50

Korisna zapremina
(Useful volume)

Ui

24

40 64

80

Energetski razred
(Energy class)

Profil potrosnje
(Useful volume)

Energetska efikasnost
(Energy efficiency)

352

39,5 39,9

39/

Godisnja potro$nja energije
Annual energy consumption

kWk/year

524,2

1299,7 1308,4

1311,6

Vreme zagrevanja
(Warm-up time)

h:min

00:22

00:36 00:58

0112

Korisna zapremina V 40
(Useful volume of V40)

[

477

78,8 1261

157,6

Temperaturni opseg
(Temperature range)

0-75

Standardno pode3avanje
temperature
(Standard temperature
settings)

75

Maksimalni radni pritisak
(Maximum working pressure)

bar

Neto tezina bojlera
(Net weight of the boiler)

lka]

16.5

225 32

39

Bruto tezina bojlera
(Gross weight of the boiler)

lka]

62.5 961

18.8

Nivo buke
(Noise level)

dB

15

Zastitna anoda
(Protective anode)

Tip\ dimension. [mm]

24x200 / 2 kom
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8 SISTEM UPRAVLJANJA
8 CONTROL

Uredaj je opremljen dvostrukim sistemom upravljanja:
- Direktno upravlanje preko displeja;
- Daljinsko upravljanje preko wi-fi veze;

The unit is equipped with a dual control system:
- Direct control via the on board user interface
- Remote control via Wi-Fi connection

8.10pis korisnickog displeja
Displej se sastoji od panela osetljivog na dodir koji sluzi za podes$avanje razli¢itih rezima sa LCD displejom i LED
diodama za prikazivanje radnog rezima.

8.1Description of the Onboard User Interface
The interface consists of a panel with touch buttons for setting different modes and an area with an LCD display
and LEDs to show the operating status.

8.1.10pcija on/off |
Nakon povezivanja na elektricnu mrezu, pritisnite O dugme da biste ukljugili ili iskljucili uredjaj.

8.1.1Power on/off |
After powering on, touch and press the O key to turn onor off the machine.

8.1.2 Podesavanje rezimarada |
1.Standardni rezim rada: nakon pritiska na dugme O ukljuci ¢e se redovni rezim zagrevanja.

rezima uredjaj se automatski vraca u standardni rezim. Kada udjete u SMART rezim, uredjaj ¢e prepoznati i nauciti
korisnikovu naviku koris¢enja vode u prvoj nedelji, a zatim ¢e u skladu sa korisnikovom navikom kori§¢enja vode
automatski podesiti temperaturu zagrevanja | kontrolisati vreme zagrevanja vode. Ako korisnik koristi ovaj rezim
preporucuje se da uredjaj ostane na napajanju i odrzava taj rezim. Kada se uredjaj iskljuci iz napajanja ili izade iz
SMART reZima, a zatim ponovo ude u SMART rezim, uredjaj ¢e ponovo provesti jednu nedelju da ude u redovan
rezim zagrevanja.

3. Rezim rezervacije: Dodirnite i pritisnite dugme viSe puta da biste usli ili izasli iz rezima rezervacije, a
sistem ¢e automatski u¢i u redovan rezim grejanja nakon izlaska. Prilikom ulaska u rezim rezervacije, sistem u
vremenu rezervacije (podesavanje rezima odbrojavanja) ¢e se zagrejati na podesenu temperaturu vode kako bi
se odrzavalo grejanje 7 sati; ako ne izadete iz reZima, voda ¢e se zagrevati na podesenu temperaturu u isto vreme
svakog dana.
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8.1.2 Function Mode Setting |

CD Regular Heating Mode: after switching on the O, it will enter the regular heating mode at the same time.
@SMART mode: repeatedly touch and press the @ button to enter the SMART mode or exit the SMART mode,
when exiting, it will automatically enter the regular heating mode. When entering SMART mode, the electric water
heater will recognize and learn the user's water use habit in the first week at the beginning, and then accord-

ing to the user’s water use habit, it will automatically set the heating temperature as well as control the heating
time; if the user uses this mode, it is recommended that the electric water heater keep on the power supply and
maintain the mode; when the electric water heater is disconnected from the power supply or exited from SMART
mode, and then enters into SMART mode again, the electric water heater will spend one week again to enter into
the regular heating mode, and then enter into the regular heating mode. The electric water heater will spend one
week again to recognize and learn the user's water habit.

@ Reservation Mode: Touch and press the button repeatedly to enter or exit Reservation Mode, and it will
automatically enter the regular heating mode when exiting.When entering the reservation mode, the system in
the reservation time (countdown mode setting) will be heated to the setting temperature of the water tomaintain 7
hour in keep warming state; if you do not exit the mode, the water will be heated to the setting temperature of the
same time each day.

8.1.3 Podesavanje temperature zagrevanja

1. U redovnom rezimu zagrevanja vode mozete koristiti dugme za podeSavanje da biste podesili temperaturu
zagrevanja.Opseg podesavanja je od 30 do 75°C

2. U SMART rezimu sistem ¢e automatski zaklju€ati nivo temperature u redovnom rezimu tokom prve nedelje, a
nakon prve nedelje, sistem ¢e automatski podesiti temperaturu na osnovu korisnikovih navika. U SMART rezimu
korisnik ne moze ru¢no podesiti temperaturu.

8.1.3 Heating water temperature setting

In regular heating mode, you can usethe adjustment keyto set the heating temperature, and the setting range is
30 to 75°C.

In SMART mode, the system will automatically lock the temperature level in setting regular mode for the first
week, and after the first week, the system will automatically set the temperature based on the user's water habits.
In SMART mode, the user cannot set the temperature manually.

8.1.4 Podesavanje rezervacije temperature
U rezimu rezervacije, mozete koristiti taster da biste podesili odbrojavanje rezervacije, opseg podesavanja odbro-
javanja: 7~24 sata.

8.1.4 Reservation countdown setting
In the reservation mode, you can usethe key to set the reservation countdown, the countdown setting range:
7~24h.

8.1.5 PodesSavanje snage

1.Kada je uredjaj uklju¢en dodirnite dugme za napajanje da biste izabrali visoku snagu P3 (2000W), srednju snagu
P2 (1200W) i nisku snagu P1(800W).

2.SMART rezim i rezim rezervacije automatski zaklju¢avaju grejanje visoke snage od 2000W. Ne mozZete podesiti
drugi nivo snage.

8.1.5 Power Setting

In power-on condition, touch the power key to select high power P3 (2000W}. medium power P2 (1200W}. and
low power PI (800W).

SMART mode and reservation mode, automatically lock the high power 2000W heating, can not set other power
level.

8.1.6 Ostalo

U skladu sa ,VODICEM ZA UPRAVLJANJE ELEKTRICNIM BOJLEROM PREKO MOBILNE APLIKACIJE", preuzmite i
instalirajte softver mobilne aplikacije i dozvolite uredjaju da se poveze sa mrezom. To mozete uciniti putem mobil-
nog telefona ili direktno na uredjaju.

8.1.6 Other

In accordance with the "ELECTRIC WATER HEATER MOBILE APP CONTROL GUIDE", download and install the
mobile APP software, and let the electric water heater and home WIFI signal source equipment (such as routers,
etc.) for the distribution network connection, you can through the cell phone on the remote control of electric
water heater.
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8.2 Dodatne funkcije

8.2.1 ANTIFREEZE funkcija

Bojler je opremljen automatskom funkcijom zastite od smrzavanja. Kada je uredaj u rezimu pripravnosti, ako tem-
peratura unutar kazana padne ispod 5°C, greja¢ se uklju€uje i zagreva do 10°C.

Da biste osigurali da se postupak zastite od smrzavanja pravilno sprovede, ne iskljucujte bojler iz napajanja ¢ak ni
tokom duzih perioda neaktivnosti.

8.1 Auxiliary Functions

8.2.1 ANTIFREEZE Function

The water heater is equipped with an automatic antifreeze prevention function. When the unit is in standby mode,
if the temperature measured inside the tanks drops below 5°C, the resistance turns on to heat up to 10°C.

To ensure that the antifreeze procedure is carried out correctly, do not electrically disconnect the water heater
from the power supply even during long periods of inactivity.

8.2.2 ANTILEGIONELLA funkcija

Funkcija protiv legionele je podrazumevano aktivirana. Sastoji se od ciklusa zagrevanja/odrzavanja vode na 60°C
tokom 1 sata radi termi¢ke dezinfekcije protiv bakterija.

Ciklus pocinje pri prvom uklju€ivanju uredjaja i posle svakog uklju¢ivanja nakon nestanka struje. Ako proizvod
uvek radi na temperaturi ispod 55°C, ciklus se ponavlja nakon 30 dana. Kada je proizvod isklju¢en, funkcija protiv
legionele je deaktivirana. Ako se uredaj iskljuci tokom ciklusa protiv legionele, proizvod se isklju¢uje i funkcija se
deaktivira. Na kraju svakog ciklusa

temperatura koriS¢enja se vraca na prethodno podesenu temperaturu od strane korisnika. Da biste aktivirali ovu
funkciju, pritisnite dugmad ON/OF " i " istovremeno 3 sekunde; da biste potvrdili aktivaciju, na displeju ¢e se
prikazivati ,A1" 4 sekunde. Da biste trajno deaktivirali funkciju, ponovite gornju operaciju; da biste potvrdili deakti-
vaciju, na displeju ¢e se prikazivati ,AO" 3 sekunde.

Upozorenje: Dok uredaj obavlja ciklus termicke dezinfekcije, visoka temperatura vode moze izazvati opekotine.
Obratite paznju na temperaturu vode pre kupanja ili tusiranja.

8.2.2 ANTILEGION ELLA Function

The anti-legionella function is activated by default. It consists of a heating/maintenance cycle of the water at
60°C for | hour to perform thermal disinfection against the related bacteria.

The cycle starts at the first power-on of the product and after each power-on following a power outage. If the
product always operates at a temperature below 55°C, the cycle is repeated after 30 days. When the product is
off, the anti-legionella function is deactivated. If the appliance is turned off during the anti-legionella cycle, the
product turns off and the function is deactivated. At the end of each cycle,

the usage temperature returns to the previously set temperature by the user. To activate this function, press
the ON/OFF buttons"” and"” simultaneously for 3 seconds; to confirm activation, the display will show "Al" for 4
seconds. To permanently deactivate the function, repeat the above operation; to confirm deactivation, the display
will show "AQ" for 3 seconds.

Warning: While the appliance performs the thermal disinfection cycle, the high water temperature can cause
burns. Pay attention to the water temperature before taking a bath or shower.

8.2.3 Cuvanje podesavanja
Uredjaj ¢uva dodeljena podesavanja i u slu¢aju nestanka struje i naknadnog ponovnog dolaska struje vraca preth-
odno definisana podesavanja.

8.2.3 Settings Memory

The water heater stores the assigned settings and, in case of a blackout and subsequent restoration of the power
supply, retrieves the previously defined settings.
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9 ZASTITA I ALARMI
9 PROTECTIONS AND ALARMS

Uredjaj je opremljen sistemom za samodijagnostiku koji ukazuje na sve kvarove ili aktivne zastite usled otezanih
radnih uslova.
Kada dode do greske, na ekranu se prikazuje odgovarajuc¢a poruka.

The unit is equipped with a self-diagnosis system that indicates any faults or active protections due to abnormal
operating conditions.
When an error occurs, the associated error message is displayed on the screen.

Kod greske / Error code  Zastita/Kvar Protection/ Malfunction
E2 Zastita pd moguéeg nedostatka vod(=T u bojleru
Protection for possible lack of water in the tank
E3 Greska senzora temperature
Temperature sensor error
E4 Zastita oq pregrevaqja vode iznad 90°
Overheating protection for water above 90°C

U slu¢aju obavestenja o pojavi greske, potrebno je kontaktirati tehnicku podrsku, navodecéi oznaku greske prika-
zane na ekranu ili u aplikaciji za pametni telefon. Ne pokuSavajte sami da otklonite gresku.

In case of error notifications, it is necessary to contact technical support, providing the error code displayed on
the screen or on the smartphone app. Do not attempt to repair the error yourself.

10 PRAVILA KORISCENJA
10 RULES FOR USE

10.1. Ukljucivanje

Pre nego Sto pokrenete uredaj, uverite se da je elektricna veza ispravna i da je uredaj napunjen vodom.
UPOZORENUJE: Uvek proverite da li je uredaj pun vode pre uklju¢ivanja kako biste izbegli ozbiljna oSteéenja
grejnog elementa.

10.1. Power On

Before operating the device, ensure the electrical connection is correct and the device is filled with water.
WARNING: Always check that the device is full of water before turning it on to avoid serious damage to the heat-
ing element.

10.2. Kapanje sigurnosnog ventila

Normalno je da sigurnosni ventil kaplje tokom faze zagrevanja. Kako se voda zagreva, ona se S$iri i nije stisljiva.
Ako vodovodni sistem ne moze da apsorbuje ovo povecéanje zapremine, unutrasnji pritisak raste dok se sigurnosni
ventil ne aktivira, oslobadajuéi viSak vode kako bi se sprecio prekomerni pritisak u bojleru.

10.2. Dripping from the Hydraulic Safety Group

It is normal for the hydraulic safety group to drip during the heating phase. As the water heats up, it expands and
is not compressible. If the plumbing system cannot absorb this increase in volume, the internal pressure rises until
the safety device activates, releasing excess water to prevent overpressure in the tank.

10.3 Sigurnosna zastita

Uredaiji su opremljeni termostatom sa sigurnosnom zastitom kao Sto je propisano vazec¢im CEI-EN standardima.
Zastita reaguje u slu¢aju prekomernog zagrevanja vode, tako Sto automatski otvara strujno kolo grejaca. Reseto-
vanije je ruéno. Ovu aktivnost mora da izvrsi ovlas¢eno lice prateci uputstvo iz dela 11.1.

10.3 Safety Limiter

The devices are equipped with a thermostat with a safety limiter, as required by current CEI-EN stan dards.
The limiter intervenes in case of abnormal water heating, causing the automatic opening of the power circuit to
the heating element. The reset is manual. This activity must be carried out by qualified personnel following the
instructions in paragraph Il.I.
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10.4 Ciséenje spoljasnjosti bojlera
Za Cis¢enje spoljasnjeg kucista koristiti neutralne rastvore sapuna i apsolutno izbegavati abrazivne proizvode na
bazi organskih rastvarac¢a (alkohol, benzin itd.).

10.4 External Cleaning
For cleaning the outer casing, use neutral soapy solutions and absolutely avoid abrasive products based on
organic solvents (alcohol, gasoline, etc.).

10.5 Provera efikasnosti sigurnosnog ventila

Efikasnost sigurnosnog ventila je veoma vazna kako bi se izbegao unutrasnji prekomerni pritisak u kazanu i
osigurala bezbedna upotreba uredaja. Periodi¢no proveravajte protok vode kratkim otvaranjem ru¢ne poluge A.
Tokom provere, ocistite i uklonite eventualni kamenac.

10.5 Checking the Efficiency of the Hydraulic Safety Group

The efficiency of the hydraulic group is very important to avoid internal overpressure in the tank (which could
damage it) and ensures safe use of the device for the user. Periodically check the water flow by briefly opening
the manual lever A During the check, clean and remove any limescale that mayhave formed.

10.6 PraZnjenje uredjaja

U slu¢aju duzeg odsustva, preporucuje se da potpuno ispraznite uredaj. Postupite na sledeci nacin:

- Iskljucite napajanje i zatvorite glavni dovod vode.

- Otvorite slavinu za toplu vodu da biste omogucili ulazak vazduha.

- Okrenite dugme A u otvoreni polozaj da biste ispraznili sigurnosnu grupu.

- Uverite se da je sigurnosni zavrtanj B koji blokira polugu uklonjen.

- Proverite da li je odvodni priklju¢ak sigurnosne grupe povezan sa odvodom kako je navedeno. Tek nakon
ponovnog punjenja uredaja moze se ponovo uspostaviti elektricna veza.

10.6 Draining the Device

In case of prolonged absence, it is recommended to completely drain the device. Proceed as follows:
= Disconnect the power supply and close the main water supply.
= Open a hot water tap to allow air to enter.
= Turn knob A to the open position to drain the hydraulic safety group.
= Ensure that the safety screw B locking the lever is removed.
= Verify that the drain connection of the hydraulic safety group is connected to a drain as specified.
Only after refilling the device can the electrical connection be restored

10.7 Ukljucivanje nakon duzeg perioda neaktivnosti
Kada se sistem uklju¢i nakon duzeg perioda neaktivnosti, normalno je da voda koja izlazi iz uredaja bude prljava.
Drzite slavinu za vodu otvorenom sve dok ne potekne Cista voda.

10.7 Powering On After a Long Period of Inactivity
When the system is powered on after a long period of inactivity (including the operating process), it is normal for
the water coming out of the unit to be dirty. Keep the water tap open, and it will soon return to being clean.

37



SRB
ENG

SRB

ENG

SRB

ENG

38

11 INTERVENCIJE {NEOPHODNO DA 1ZVODI OVLASCENO LICE }
12 RESTORATION INTERVENTIONS {TO BE CARRIED OUT BY QUALIFIED
PERSONNEL}

UPOZORENUJE: Uvek proverite da li je uredaj pun vode pre nego $to ga
ukljucite kako biste izbegli ozbiljna oStecenja grejnog elementa.

WARNING: Always check that the device is full of water before turning it on to
avoid serious damage to the heating element.

11.1. Resetovanje sigurr g termostata (proces koji treba da izvrsi
ovlaséeno lice)

Uredaj je opremljen ruéno resetuju¢im sigurnosnim termostatom koji je
povezan sa grejnim elementom i nalazi se blizu samog grejac¢a. Ovaj termostat
iskljucuje napajanje u slu¢aju prekomerne temperature (iznad 90°C) unutar
rezervoara. Aktiviranje sigurnosnog termostata se ne prikazuje kao alarm ili
zastita na displeju. Ako postoji sumnja da greja¢ ne radi, da bi ste resetovali
sigurnosni termostat postupite na sledeci nacin:

= [skljucite napajanje uredjaja.

= Uklonite tri zavrtnja i zastitni poklopac A naznacen na slikama desno.
= Pronadite termostat i pritisnite dugme za resetovanje C.

= Ruéno resetujte aktivirani sigurnosni termostat.

= U slu€aju aktiviranja, centralni klin termostata viri oko 2 mm.

= Vratite prethodno skinuti poklopac.

UPOZORENJE: Aktiviranje sigurnosnog termostata moze biti uzrokovano
kvarom na mati¢noj ploci ili odsustvom vode u rezervoaru.

UPOZORENUJE: Popravke delova sa sigurnosnom funkcijom ugrozavaju
bezbedan rad opreme. Neispravne delove zameniti iskljucivo originalnim
rezervnim delovima.

11.1. Resetting the Safety Thermostat for the Heating Element (Operation
Reserved for Qualified Personnel} The unit is equipped with a manual reset
safety thermo stat connected in series with the heating element and located
near the heater itself. This thermostat cuts off the power supply in case of
excessive temperature (above 90°C) inside the tank. The activation of the
safety ther mostat is not indicated as an alarm or protection on the display. If
there is a suspicion that the heater is not fun ctioning, proceed as follows to
reset the thermostat:

= Disconnect the equipment from the power supply.

= Remove the three screws and the protective cover A indicated in the
images here on the right.

= Locate the presence of thermostat Band the reset but ton C.

= Manually reset the tripped safety thermostat. In case of activation, the
central pin of the thermostat protrudes by about2 mm.

= Reassemble the previously removed cover.

WARNING: The activation of the safety thermostat may be caused by a fault
related to the main-board or the absence of water in the tank.

WARNING: Performing repair interventions on parts with a safety function
compromises the safe operation of the equipment. Replace faulty parts
exclusively with original spare parts.




SRB 12.1Daljinska kontrola Wi-Fi veze

ENG 12.1Remote Wi-Fi Connection Control
a) Instalirajte “"Smart Life" aplikaciju na mobilni uredjaj. Aplikaciju moZete instalirati skeniranjem QR koda
a)"Smart Life” APP must be installed on mobile phone, if you haven't installed it yet, you can scan the QR code to install.

SRB  b) Korisnik treba da uklju¢i WLAN podes$avanja (npr. WIFI, 2.4GHz) i Bluetooth podesavanja na mobilnom telefonu.
ENG b)User need to turns on the WLAN settings (i.e. WIFI, 2.4GHz) and Bluetooth settings on mobile phone.

Open WLAN and
Bluetooth setting
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SRB ¢) Nakon $to otvorite aplikaciju ,Smart Life", registrujte nalog (ili koristite broj mobilnog telefona) i prijavite se.
ENG c¢) After open the ‘Smart Life' App, register an account (or use your mobile phone number) and log in.

D

158****9833

Mobile provides verification services

Quick login

Try as Guest

= - . “ Rt = .
SRB d) Pritisnite i zadrzite dugme sve dok se ne €uje zvulni signal. Nakon $to lampica indikatora pocne da
treperi, udjite u rezim distribucije.

ENG d)Press and hold the ‘on the electric water heater for 3 seconds and do not release your finger until you
hear a "di’ beeping ,after the indicator light of the electric water heater is flashing, and enter the distribution
mode.

SRB  f) Zatim na stranici aplikacije kliknite na dugme ,+" u gornjem desnom uglu, a zatim u padaju¢em meniju izaberite
+Add Device".
ENG f)Then on the APP page, click the'+' button in the upper right corner, and then click ‘Add Device' in the menu.

R &t 2 +
Eitiome -- © My Home .. @ Add Device
(@ L9%M SROUE Ehe DeW DAY RONSPAGge @ Learnabout the (5 create scene

(& Add Quick Toggle Card
Try out favorite cards and enjoy >
‘quick control.

Don't show again

P
&3 sean

== " AlDevices ®  AllDevices

7 Edit 7 Edit
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g) Bluetooth ¢e automatski pretrazivati, molimo sacekajte. Nakon pretrazivanja dodirnite oznaku na kojoj je prika-
zan uredjaj.

g)Bluetooth will search automatically, please wait. After searching for the electric water heater, touch the pattern
of the electric water heater.

£ Add Device = { Add Device -

s
o

Searching for nearby devices. Make sure your device has Searching for nearby devices. Make sure your device has
entered pairing mods entered pairing mode

Water Heater 41105+

Add Manually

h) Zatim unesite ime i lozinku za WLAN mreZu na stranici, a zatim kliknite ,NEXT" | uredjaj ¢e biti povezan na
WLAN mrezu kada dugme “DONE" postane plavo.

h) Then enter the WLAN name and password in the page.,and then click ‘Next', the electric water heater will be
connected to the WLAN, please wait for the ‘Done’ button to turn blue.

na7y m T -
Enter Wi-Fi Information x Add Device

Water Heater-50411
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SRB  j) Nakon $to dugme ,DONE" postane plavo, kliknite na dugme ,DONE". Tada ¢e indikatorska lampica WIFI na
bojleru prestati da treperi i bojler ¢e biti uspesno dodat na stranicu aplikacije

ENG j) After the ‘Done’ button turns blue, please click the ‘Done’ button, the WIFI indicator light on the water heater will
stop blinking, and the water heater is successfully added to the APP page.

7 w T -

X Add Device

Water Heater-50411
-

SRB k) Zatim mozZete uéi na stranicu za kontrolu i koristiti aplikaciju za kontrolu ili pregled statusa uredjaja.
ENG K) Then you can enter control page and use APP to control or view the status of the electric water heater.

na7 u -
< Water Heater-50411 Z
Work State emp Current
Heating B6°C
& Tempset - 75°C
B Power

Pomer Ao Setting

SRB PaZnja:
1. Prilikom prvog povezivanja na mrezu, moguce je da korisniku mreza nije vidljiva i da povezivanje dugo traje. U
tom slucaju korisnik moze ponoviti povezivanje dok se uspesno ne poveze na mrezu.

2. Elektri¢ni bojler treba instalirati na mestu gde je Wi-Fi signal jak, u suprotnom se ne moze uspesno povezati sa
Wi-Fi izvorom signala.

ENG Attention:
L. In the first time to match network, may be the user is not familiar with the network and operation time is so long
that resulting in failure of the network, at this time user can repeat operation of network, until network success.
2. The electric water heater should be installed in the place where WIFI signal covers and has great strength,

42 otherwise it can't be connected with WIFI signal source successfully.



CENTRALNI SERVISI:

Slovenija - Servic - 01/601-0150 Hrvatska - Mladan - 01/373-0301BiH - Per Aspera - 033/222-234; 033/223-345
Severna Makedonija - Kukunes - 046/780-003 Crna Gora - Frigoelektro - 020/268-891; 067/223-433

Kosovo - Kosovo servis - 044/115-442; 038/544-444

Ceskai Slovacka - servis@marextrade.cz, tel. +420 607 294 163
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Metalac Bojler KONTAKT CENTAR:
Ljubiéska 1, 32300 Gornji Milanovac, +38132/404040
Serbia servis.bojler@metalac.com

e-mail: bojler@metalac.com
web: www.metalachojler.com
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